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Майже 2000 років тому 
Ісус звернувся із 
закликом до невеликої 

групи рибалок на узбережжі 
в Галилеї: «Ідіть за Мною і 
зроблю вас ловцями людей» 
(Матв. 4:19). Рибалки «негайно 
ж, залишивши сіті… пішли за 
Ним» (вірш 20). Оскільки вони 
проводили час із Христом, їхнє 
життя змінилося назавжди.

Нині Ісус, як і раніше, закликає людей бути Його 
учнями. Бути учнем – це насамперед слідувати за 
Господом, проводити з Ним час у вивченні Біблії та 
молитві, іти туди, куди Він веде. Завдяки дослідженню 
Святого Письма ми також можемо сидіти біля ніг Ісуса 
та слухати Його настанови. Ми спостерігаємо, як Він 
зцілює сліпих і кульгавих; бачимо Його ревність під час 
очищення храму, Його ніжність під час благословення 
дітей. Ми бачимо, як Ісус виявляє любов до Своїх 
ворогів, як навчає друзів. Так само, як учні в давнину, ми 
маємо доступ до Його глибоких повчань. Ми з подивом 
спостерігаємо за останніми сценами Його земного життя. 
Радіючи Його воскресінню, ми також подумки можемо 
піти з учнями в Емаус, коли Ісус, «почавши від Мойсея 
та від усіх пророків… пояснив їм з усього Писання, що 
стосувалося Його» (Луки 24:27).

Якщо ми «були з Ісусом» (Дії 4:13), то маємо бути 
готові відгукнутися на Його заклик: «Ідіть і навчіть усі 
народи, хрестячи їх в Ім’я Отця, і Сина, і Святого Духа, 
навчаючи їх зберігати все, що Я заповів вам. І ось, Я з 
вами по всі дні аж до кінця віку!» (Матв. 28:19, 20).

Я запрошую вас провести особливий час з Ісусом 
протягом цього Молитовного тижня, під час якого ми 
ретельно розглянемо, що означає слідувати за Ним.

ТЕД Н. К. ВІЛЬСОН, 
президент Генеральної Конференції 
Церкви адвентистів сьомого дня
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ÏÅÐØÀ ÑÓÁÎÒÀ

Çîáðàæåííÿ: Prixel Creative / Lightstock

Понад 2 000 років тому 
воскреслий Христос 
зустрівся зі Своїми уч-

нями, а також із сотнями Своїх 
послідовників на весняному 
схилі гори в Галилеї. Там Він 
дав їм важливу настанову про 
те, як продовжити розпочату 
Ним місію — здобувати душі 
для Царства Небесного. Для 
багатьох це був єдиний раз, 
коли вони особисто бачили 
й чули свого воскреслого 
Господа.

«Місце й час цієї зустрічі 
визначив Сам Христос ще пе-
ред Своєю смертю. Ангел біля 
гробниці нагадав учням про 
Його обітницю зустрітися з 
ними в Галилеї. Цю обітницю 
повторили й віруючим, які зі-
бралися в Єрусалимі пасхаль-
ного тижня, а через них вона 
досягла й багатьох інших, ко-
трі оплакували смерть свого 
Господа. Усі вони із хвилюван-
ням чекали цієї зустрічі».1

Коли віруючі зібралися на 
схилі пагорба в Галилеї, посе-
ред них раптом з’явився Ісус. 
Вони з трепетом слухали, як 
Він промовив повеління, за-
писане в Євангелії від Матвія 

«Я йду 
здобувати 
учнів»
Ó÷í³âñòâî ³ ì³ñ³ÿ Öåðêâè

3

ТЕД ВІЛЬСОН
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28:18–20: «Дана Мені вся влада 
на небі й на землі. Отож ідіть і 
навчіть усі народи, хрестячи їх в 
Ім’я Отця, і Сина, і Святого Духа, 
навчаючи їх зберігати все, що Я 
заповів вам. І ось, Я з вами по всі 
дні аж до кінця віку! Амінь».

ÏÎ×ÀÒÎÊ Ì²Ñ²¯ ÖÅÐÊÂÈ
Приблизно за три роки до 

цього на галилейському схилі 
гори відбулася ще одна важ ли ва 
подія. Дух пророцтва гово рить: 
«Посвячення дванад ця тьох че-
рез покладання рук бу ло пер-
шим кроком на шля ху організа-
ції Церкви, яка після вознесіння 
Христа мала про дов  жувати Його 
справу на зем лі. Про це посвя-
чення Святе Пись мо говорить: 
“Ісус вийшов на го ру і закли-
кав тих, кого Сам хотів, і вони 
прийшли до Нього. Він призна-
чив дванадцятьох, яких назвав 
апостолами, аби бу ли з Ним, і 
щоб посилати їх про повідувати” 
(Марка 3:13, 14)».2

Ці 12 учнів мали перевагу 
щодня слідувати за Ісусом, слу-
хати Його вчення, бачити Його 

в дії, навчатися за Його прикла-
дом. «Три з половиною роки 
учні навчалися в Найбільшого 
з учителів, яких будь-коли знав 
світ. Христос особисто готував їх 
до Свого служіння. Щодня вони 
ходили й розмовляли з Ним, 
слухали Його слова підбадьо-
рення, звернені до втомлених та 
обтяжених, бачили прояви Його 
сили, коли Він допомагав хворим 
і страждальцям… Христос не на-
казував учням робити ту чи іншу 
справу, натомість закликав їх: 
“Ідіть за Мною”».3

Потім учні мали йти та свід-
чити про Христа, проголошую-
чи, що вони бачили й чули від 
Нього. Вони мали наставляти й 
навчати інших, щоб їхні слухачі 
також могли йти й ділитися єван-
гельською вісткою. І для цього їм 
було дано силу Святого Духа.

ÇÀÊËÈÊ ÄÎ ÂÑ²Õ Â²ÐÓÞ×ÈÕ 
І тепер на схилі тієї самої гори 

воскреслий Христос дав єван-
гельське доручення не тільки 
тим, кого Він призначив керівни-
ками Своєї Церкви,4 а й усім віру-
ючим, де б вони не були.

Вознісшись над землею та 
звернувши погляди слухачів до 
неба, Христос оголосив, що Його 
робота на землі завершена і Він 
повертається до Свого Небесно-
го Отця. Він запевнив Своїх по-
слідовників, що «дана Мені вся 
влада на небі й на землі». І потім 
Ісус сформулював місію Своєї 
Церкви, викладену через призму 
учнівства, — хрестити всі народи 
в Ім’я Отця, Сина і Святого Духа, 
«навчаючи їх зберігати все, що Я 
заповів вам» (Матв. 28:20).

Немає вищого покликання, 
ніж бути учнем Ісуса Христа. 
Кожен справжній учень повинен 
прагнути бути схожим на Ісуса. 
Христос сказав у Своїй Нагірній 
проповіді: «Учень не вищий за 

вчителя, але, вдосконалившись, 
кожний стане, як його вчитель» 
(Луки 6:40).

І цей заклик до учнівства, 
ця місія Церкви, поширюється 
на всі народи. Мабуть, це було 
разюче одкровення для сотень 
послідовників, які сиділи на 
схилі гори в Галилеї, але Ісус 
ще за Свого життя на землі по-
казав, що Євангеліє призначене 
не тільки для євреїв. Він служив 
самарянам, римлянам та іншим 
язичникам, наприклад, ханаан-
ці біля колодязя та грекам, які 
прийшли шукати Його під час 
бенкету.

ÑÂßÙÅÍÍÀ ÐÎÁÎÒÀ
Отримавши доручення Хрис-

та, Його послідовники почали 
свідчити насамперед своїм бли-
зь ким людям — ро ди чам, друзям, 
сусідам, поши рюючи Добру віст-
ку. Однією з таких відданих уче-
ниць була Тавита, також ві до ма 
як Сарна (гр. Доркас).

«Вона була гідною ученицею 
Ісуса Христа, її життя відзначало-
ся вчинками милосердя й добро-
тою щодо бідних і засмучених, а 
також ревністю у справі істини. 
Її смерть була ве ликою втратою; 
молода церква не могла обійтися 
без її благородного служіння».5 Її 
учнівство відігра ло таку життєво 
важливу роль у місії ранньої Цер-
кви, що, коли вона померла, Бог 
здійснив чу до через апостола Пе-
тра, по вер нувши її до життя (див. 
Дії 9:36–42).

У міру того як Церква зроста-
ла, послі дов ни ки Христа почали 
усвідом лювати, наскільки гло-
бальною була їхня місія. Павло, 
звертаючись до афінян на Мар-
совому пагорбі, говорив про це 
так: «Створив Він з одного весь 
людський рід, щоб жив по всій 
поверхні землі, визначивши заз-
далегідь окреслені пори та межі 
їхнього проживання, щоб шу-
кали Бога: може, відчують Його 

«Íåìàº âèùîãî
ïîêëèêàííÿ, 
í³æ áóòè ó÷íåì 
²ñóñà Õðèñòà. 
Êîæåí ñïðàâæí³é 
ó÷åíü ïîâèíåí 
ïðàãíóòè
áóòè ñõîæèì 
íà ²ñóñà».
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і знайдуть, бо ж недалеко Він від 
кожного з нас» (Дії 17:26, 27).

Протягом століть Бог керу вав 
Своєю Церквою і Його по с лан ня 
передавалося від учня до учня, 
іноді ціною їхнього жит тя. Його 
учні здобували й далі здобувають 
но  вих учнів, навчаючи їх Слова 
Божого, хрестячи в Ім’я Отця, 
Сина та Святого Духа і наставля-
ючи, як це робив Ісус.

ÍÀØÀ ÏÅÐÅÂÀÃÀ
Сьогодні наша особлива пе-

ревага — бути частиною цьо го 
Великого доручення й остан-
нього гучного заклику до світу, 
ділячись вічним Єван ге лієм у 
контексті Трьох ангель ської віст-
ки з Об’явлення 14! Еллен Уайт 
пов’язує Велике до ру чення з 
Трьохангельською вісткою ясно 
й переконливо: «Особлива місія 
адвентистів сьомого дня — нести 
світло сві то ві та стояти на сто-
рожі істи ни. Їм довірено остан-
нє застереження для світу, який 
прямує до загибелі. Слово Боже 
осяює ад вен ти стів своїм чудо-
вим світ лом. Господь доручив їм 
найпочеснішу місію — сповістити 
світові вістки першого, другого 
та третього ангелів. І немає важ-
ливішої роботи, аніж ця. Адвен-
ти сти не мають права від  во ліка ти 
свою увагу на щось інше.

Найурочистіші істини з усіх, 
які коли-небудь були дані смерт-
ним, довірені нам для сповіщення 
їх усьому світові. Виконати це до-
ручення — наша головна справа. 
Світ має бути попереджений, а 
народові Божому слід залишати-
ся вірним своєму покликанню…

Нам слід стати людьми, через 
яких небесне життя потече до ін-
ших людей. Святий Дух ожи вить 
і наповнить Собою всю Церк ву, 
очищуючи та зміцнюючи серця 
християн. Похованим із Христом 
через хрещення необ хідно підве-
стися для нового жит тя і понести 
живе свідчення про Христове 
життя ближнім. На нас покла-

дено священний обов’язок… Ми 
посвячені звіщати Євангеліє. До-
сконалість Неба має стати нашою 
силою».6

ÇÄÎÁÓÒÒß Ó×Í²Â: ÏÐÎÖÅÑ
Здобуття учнів — це про цес. 

Це більше, ніж десяток єван-
гель ських зустрічей, хоч би яки-
ми життєво важливими во ни не 
бу ли. Це дещо більше, ніж го-
дування бездомних, при би  ран-
ня району, проведення ярмарки 
здоров’я або вивчення Біблії, 
хоч би яки ми важливими не 
були ці справи.

Перший крок у цьому про-
цесі — стати учнями Ісуса. «Ми 
повинні вивчати Взірець і упо-
дібнюватися до Ісуса, Котрий 
був лагідний і покірний серцем, 
чис тий і незаплямований».7 Ми 
робимо це, проводячи час із Ним 
щодня: вивчаючи Його Слово і 
розмірковуючи про його значен-
ня, спілкуючись з Ісусом через 
молитву, завдяки Його благодаті 
й силі віддаючи все серце Йому 
та підкоряючись Його Заповідям. 
Благодать Хрис та — це надзви-
чайна сила, яка перетворює нас 
зі слу ха чів на виконавців Божого 
Слова (Римл. 2:13).

Наступний крок, як було 
показано в житті перших уч нів, 
полягає в тому, аби поділи тися 
з іншими тим, що ми самі пере-
жили, що побачили й по чу ли під 
час нашого ходіння з Ісусом, за-
прошуючи їх «скушту вати й по-
бачити, який добрий Господь» 
(Псал. 34:9). І навіть віддаючи 
своє життя Йому через хрещен-
ня й роблячи перші кроки у вірі, 
вони все ще потребують настав-
ництва завдяки прикладу дос-
відченіших учнів.

Відділ Суботньої школи й 
особистого служіння Генераль-
ної Конференції підготував 
чудо вий ресурс, де викладені всі 
етапи повного процесу учнівства 
й наставництва. Цей практичний 
і лаконічний «Посібник з учнів-

ства: ресурс для членів Церкви 
адвентистів сьомого дня» (до-
ступ ний 30 мовами!) стане вели-
чезним благословенням як для 
нових, так і для членів Церкви зі 
стажем.

Як і в новозавітні часи, у ви-
конан ні місії беруть участь усі 
члени Церкви, а не лише пасто-
ри, євангелісти й інші лідери. Бог 
запрошує всіх нас ста ти учнями 
Христа, а потім зав дяки Його 
силі йти та здо бува ти для Нього 
нових учнів. Ісус гряде! Приєд-
нуйтеся!

1 Еллен Уайт. Бажання віків. С. 818.
2 Еллен Уайт. Дії апостолів. С. 18.
3 Там само. С. 17.
4 Там само. С. 17, 19.
5 Еллен Уайт. Дух пророцтва. Т. 3. С. 323.
6 Еллен Уайт. Свідчення для Церкви. 
Т. 9. С. 19, 20.
7 Еллен Уайт. Ознаки часу. 20 квітня 
1891 р.

ТЕД ВІЛЬСОН — президент 
Всесвітньої Церкви адвентистів 
сьомого дня. Додаткові статті 
й коментарі доступні в офіційних 
акаунтах президента у Twitter — 
@pastortedwilson, Facebook — 
@Pastor Ted Wilson.

ÇÀÏÈÒÀÍÍß 
ÄËß ÐÎÇÄÓÌ²Â:

1. ßê ïðàâèëüíî ðîçñòàâèòè 
ïð³îðèòåòè ó ñâîºìó æèòò³, 
ùîá ìàòè ÷àñ äëÿ ñï³ëêóâàííÿ 
ç ²ñóñîì ³ ÷óòè Éîãî ãîëîñ òà 
íàñòàíîâè ó ñâîºìó æèòò³?

2. Âè á³ëüøå ñõîæ³ íà Òàâèòó, 
ÿêà íåïîì³òíî çâåðøóº 
ñëóæ³ííÿ, ÷è íà Ïàâëà, ùî 
ñì³ëèâî ïðîãîëîøóº ïðèíöèïè 
³ñòèíè?

3. ×è º ó âàø³é ì³ñöåâ³é öåðêâ³ ò³, 
ç êèì âè ìîæåòå çáëèçèòèñÿ, 
àáè ï³äòðèìàòè ¿õ ó ¿õíüîìó 
õîä³íí³ ç Õðèñòîì?
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У Євангелії від Марка записана добре відома й водночас 
унікаль на історія: «І приходять вони до Витсаїди. І при-
водять до Нього сліпого, благаючи, щоб доторкнувся до 

нього. І, взявши сліпого за руку, Він вивів його за село, послинив 
йому очі, поклав руки на нього й запитав: Щось бачиш? Поглянувши, 
той каже: Бачу людей… бачу, мов дерева ходять. Потім Він знову 
поклав руки на його очі — і тоді той прозрів, одужав і побачив усе 
виразно» (Марка 8:22–25).

У будь-якій іншій розповіді про зцілення Ісус зцілює одним-єди-
ним дотиком або повелінням. Чому ж цього разу знадобилося дві дії, 
перш ніж ця людина зцілилася?

Розгляньмо послідовність історій у розділі 8 Євангелія від Мар-
ка. До цього Ісус здійснив чудо, нагодувавши 4000 людей. Проте 
фари сеї все ще бажали ознаки з неба. Христос застеріг Своїх учнів 
від «закваски фарисейської», символічно вказавши на їхнє невір’я 
(вірші 1–21). Потім, повернувши сліпому зір, Ісус поставив учням 
голов не запитання про їхню віру: «А ви ж за кого Мене вважаєте?» 
(вірш 29). Отже, контекст цієї історії — віра. Зверніть увагу, що інші 
люди привели сліпого до Ісуса.

У 10 років я на короткий час осліп після того, як подивився на 
зварювання, хоч мене застерігали не робити цього. Я прокинувся 
наступного ранку й не міг бачити — це було страшно. Мені дово-
дилося покладатися на свою сім’ю, яка годувала, мила, одягала й 
водила мене. Я мусив довірити їм стати моїми очима.

Так само, коли Ісус узяв сліпого за руку й вивів його із села, той 
почав довіряти Христові, як своїм очам. «…Послинив йому очі, по-
клав руки на нього й запитав: Щось бачиш? Поглянувши, той каже: 
Бачу людей… бачу, мов дерева ходять». Його віра в Ісуса зросла. 
Коли Христос поклав руки на очі цього чоловіка і він почав бачити 
все виразно, його віра в Ісуса як Цілителя й Божого Сина, Котрий 
змінив його життя, була повна. Завдяки цьому процесу розвитку до-
віри Ісус узяв людину з малою вірою та привів її до місця цілковито-
го довір’я і віри, у такий спосіб відновивши її життя.

ÍÅÄ²Ëß

Хто такий 
учень?

ÍÀÂ×ÀÒÈÑß ÁÓÒÈ Ó×ÍÅÌ
Ось як Ісус працює з кожним 

із нас. Він знає, де ми перебуваємо 
в нашій особистій подорожі віри. 
Навіть якщо в нас невелика віра, 
але ми прагнемо зростати, Хрис-
тос може повести нас і дати нам 
досвід, який допоможе розвинути 
цілковите довір’я і віру в Нього 
та слугуватиме для відновлення 
нашого життя. Ось що означає 
бути учнем Ісуса. Слово, перекла-
дене в Новому Завіті як «учень», 
матете с, походить від грецького 
дієслова манта но — «навчати». 
Отже, учень Ісуса — це людина, 
яка навчається розвивати довір’я 
і віру в Нього, переживаючи дос-
від відновлення.

Цей процес тривав у житті 
12 особ ливих учнів Ісуса — апо-
столів. Христос обрав їх, аби 
вони були з Ним, а потім послав 
їх проповідувати (Марка 3:13–
15). Проводячи час з Ісусом, 
вони навчилися довіряти Йому. 
Учні бачили, з якою гідністю, 
співчуттям і неупередженістю Він 
ставився до інших — дітей, чу-
жинців, прокажених, книжників, 
жінок, до всіх, хто шукав допомо-
ги, і навіть до тих, хто мав намір 
на шкодити Йому. Провівши час 

ГЛЕНН ТАУНЕНД
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«Ó÷åíü — 
öå ëþäèíà, 
ÿêà ó âñüîìó ñòàº 
äåäàë³ á³ëüø 
ñõîæîþ íà ²ñóñà».

з Ісусом, вони вирушили робити 
те, що й Він, — допомагати лю-
дям, зцілюючи хвороби й віднов-
люючи стосунки, руйнуючи об-
меження й перемагаючи смерть.

Вони мали навчати прощен-
ня й самопожертви, навчати, що 
справжнє значення має внутріш-
ня зміна серця, а не зовнішнє до-
тримання правил. Учні так само, 
як Ісус, мали звершувати слу-
жіння й вести за собою не з мар-
нославства й егоїзму, а з мотивів 
істинного служіння, помічаючи 
цінність і потенціал кожної лю-
дини. Зрештою завдяки навчан-
ню й наставництву Ісуса всі Його 
апостоли, крім одного, стали лі-
дерами активного руху здобуття 
нових учнів.

ÎÑÎÁÈÑÒÅ Ó×Í²ÂÑÒÂÎ — 
ÖÅ ÏÐÎÖÅÑ

Процес учнівства для нас сьо-
годні майже такий самий. Коли 
ми сплановано приділяємо та 
проводимо час з Ісусом, виро-
бляючи звичку читати й розмір-
ковувати над Божим Словом, 
розмовляти з Богом і слухати 
Його, проводити час на природі, 

святити суботу, підтримувати дух 
вдячності… ми вчимося думати, 
вірити й чинити так, щоб розви-
вати довір’я та віру в Христа. У 
міру того як наші взаємини з Ісу-
сом розвиваються і ми набуваємо 
внутрішньої впевненості, що Бог 
є любов, ми вчимося любити Гос-
пода, інших і себе (Марка 12:30–
33). Як пише Еллен Уайт: «Ваш 
привілей — постійно зростати в 
благодаті, процвітати в пізнанні 
й любові до Бога. Підтримуючи 
зв’язок із Христом, ви зможете 
насолоджуватися цим солодким 
спілкуванням».1

Як і перші учні, проводячи 
час з Ісусом, ми поступово упо-
дібнюємося до Нього. Хоча ця дія 
Божої благодаті може бути ще не 
завершена, ми також послані ві-
дображати характер Ісуса зі спів-
чуттям, правдою і мужністю. Ми 
живемо для Христа вдома, у шко-
лі, на роботі та в суспільстві, праг-
нучи, щоб там відбулися зміни.

Наступна історія з Папуа Но-
вої Гвінеї добре ілюструє цей про-
цес. Два пресвітери церкви міста 
Маданг помітили, що в їхньому 
районі зріс рівень злочинності і 
збільшилася кількість безробіт-
ної молоді із середньою освітою. 
Вони вирішили годувати цих 
хлопців раз на тиждень. Виявля-
ючи турботу, члени церкви збли-
зилися з вуличною молоддю. 
Згодом вони запитали юнаків, чи 
не хочуть ті приєднатися до гру-
пи вивчення Біблії. Разом вони 
прочитали Євангелія від Марка й 
Луки та книгу Дії апостолів, а та-
кож розглянули кілька основних 
питань для самопізнання. Згодом 
ця взаємодія сприяла більшому 
співчуттю й активності членів 
Церкви, зниженню рівня злочин-
ності в місті, а деякі безпритульні 
стали учнями Ісуса.

ÂÈÑÍÎÂÎÊ
Південно-Тихоокеанський 

дивізіон має гасло: «Учень — це 
людина, яка в усьому стає дедалі 

більш схожою на Ісуса» (на під-
ставі Ефес. 4:15). Ми визнаємо, 
що всі учні Христа перебувають 
у процесі освячення, адже упо-
дібнитися до Нього — це «освіта, 
котра не може бути завершена в 
цьому житті, а продовжувати-
меться в житті прийдешньому».2 
Деякі з нас мають постійні про-
блеми з терпінням, десятиною, 
манерою говорити, здоровим 
харчуванням, ставленням до лю-
дей... Однак ми не повинні суди-
ти одне одного; нам слід люби-
ти, втішати та збудовувати одне 
одного (1 Сол. 5:11), щоб стати 
учнями Ісуса, які здобувають для 
Нього нових учнів.

1 Еллен Уайт. Дивовижна Божа благо-
дать. С. 292.
2 Еллен Уайт. Виховання та освіта. С. 19.

ГЛЕНН ТАУНЕНД — президент 
Південно-Тихоокеанського
дивізіону Церкви адвентистів 
сьомого дня в Сіднеї, Австралія.

ÇÀÏÈÒÀÍÍß 
ÄËß ÐÎÇÄÓÌ²Â:

1. Îïèø³òü âèïàäîê ³ç âàøîãî æèò òÿ, 
êîëè ²ñóñ äîïîì³ã âàì ðîç âè íóòè 
á³ëüøå äîâ³ð’ÿ ³ â³ðó â Íüîãî.

2. ßê³ ðåë³ã³éí³ çâè÷êè äîïî ìà-
ãàþòü âàì ïåðåáóâàòè ç ²ñóñîì? 
ßê³ ðåë³ã³éí³ çâè÷êè çäàþòüñÿ 
âàì ñêëàäí³øèìè ³ ÷îìó?

3. Ùî âàì ïîäîáàºòüñÿ â ñë³äó-
âàí í³ çà ²ñóñîì? ßê ³íø³ ìîæóòü 
çðîçóì³òè, ùî âè éäåòå çà Õðèñ-
òîì?

4. ßê âè â³äïîâ³äàëè, êîëè âàñ 
çàêëèêàëè óäîìà, ó øêîë³, íà 
ðî áîò³, ó ñóñï³ëüñòâ³ áëàãîñëî-
âëÿòè ³íøèõ?
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ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ

З Біблії ми дізнаємося, що потрібно зростати в Ісусі. Це від-
бувається завдяки вдумливому дослідженню Біблії, молитві, 
хвалі й поклонінню Богу, спілкуванню з віруючими, служінню 

світові та євангелізації, а також щоденному відчуттю Його близької 
присутності (Дії 2:42–47; 4:32–36).

ÍÀÉ×ÀÑÒ²ØÅ ÏÎÂÒÎÐÞÂÀÍÀ ÁÎÆÀ ÎÁ²ÒÍÈÖß
Як у Старому, так і в Новому Завітах Бог постійно говорить: «Я 

з вами». Це одна з Його найчастіше повторюваних обітниць. Спо-
чатку Він був з Адамом і Євою в Еденському саду (Бут. 2:4–3:24). 
Бог дав нам щотижневий відпочинок, суботу, адже хотів проводити 
весь освячений день цілковито з нами (Бут. 2:1–3). Через 2500 років 
після гріхопадіння Він наказав Ізраїлю побудувати для Нього святи-
лище на знак Його присутності з ними (Вих. 25:8).

Найбільший доказ присутності Бога з нами  — це Ісус. Навіть 
Його Ім’я, Емануїл, проголошує, що «з нами Бог» (Матв 1:23; Ісаї 
7:14). Перш ніж вознестися на небо, Ісус пообіцяв, що буде з нами 
завжди, до кінця віку (Матв. 28:20). Після вознесіння Він дав нам 
Святого Духа, аби перебувати з нами й у вірних Своїх навіки (Івана 
14:16, 17). Кульмінацією віків є вічність із Ісусом, коли Він прийде 
вдруге (Об’явл. 21:3).

Бог з нами постійно. Ми мо-
жемо не відчувати Його присут-
ності, але це не означає, що вона є 
нереальною. «А Господь, Він Той, 
що піде перед тобою, — не опу-
стить тебе й не покине тебе, — не 
бійся й не лякайся» (П. Зак. 31:8). 
Ця Божа обітниця дана і для нас 
сьогодні.

Що означає Божа присутність 
у нашому житті?

1. ÍÀÑ ËÞÁËßÒÜ
Якось на рейсі з Х’юстона до 

Чикаго я сидів поруч із керівни-
ком компанії інформаційних тех-
нологій. Він літав по всьому сві-
ті й часто не був удома. Чоловік 
дуже сумував за своєю сім’єю і мав 
окремий номер телефону лише 
для спілкування з близькими. 
Зазвичай його дзвінки прослу-
ховували, але його сім’я могла 
зателефонувати йому будь-коли, 
знаючи, що він відповість. «Для 
мене немає голосів солодших, 
ніж голоси моєї дружини й ді-
тей, — сказав він мені. — Я зали-
шу всі справи, щоб відповісти на 
телефонний дзвінок і почути їх».

Наша розмова нагадала мені, 
що я також маю прямий зв’язок 
з моїм Небесним Отцем. «Гос-
подь близький всім, хто взиває 
до Нього, хто правдою кличе 
Його!» (Псал. 145:18). Він ні-
коли не подумає, що я заважаю 
Йому, коли простягаю руку в 
молитві. Коли я хворий або при-
гнічений, Бог схиляється, щоб 
утішити мене, або доручає ін-
шим утішити мене від Його імені 
(2 Кор. 1:3, 4). Коли я схвильова-
ний, я можу покликати Його. У 
мене є особистий зв’язок з Богом.

За твердженням Еллен Уайт, 
найвищим проявом любові Бога 

ДЖОЗЕФ КІДДЕР

Зростаючи 
як учень 
Ісуса
Ïåðåáóâàþ÷è â Éîãî ïðèñóòíîñò³
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є Його присутність із нами. 
«Оскільки Ісус прийшов, щоб 
жити серед нас, ми знаємо, що 
Богові відомі наші випробуван-
ня і Він співчуває нам у наших 
скорботах. Кожний син і кожна 
донька Адама мають змогу пе-
реконатися, що наш Творець є 
Другом грішників, адже в кож-
ному вченні благодаті, у кожній 
обітниці радості, у кожному 
вчинку любові, у кожній Боже-
ственній рисі, явленій у земно-
му житті Спасителя, ми бачимо: 
“З нами Бог”».1

2. ÌÈ Í²ÊÎËÈ ÍÅ ÑÀÌÎÒÍ²
Божа присутність виявляєть-

ся в тому, у чому ми маємо ре-
альну потребу. Для сироти Він 
є Отцем вічності (Ісаї 9:5). Для 
маленької дитини Він є співчут-
ливою Матір’ю (Ісаї 49:15). Для 
самотніх Він є Всемогутнім Про-
відником, Котрий завжди з нами 
(Псал. 68:6; 69:33). Хворим, по-
кинутим і тим, хто йде долиною 
смертної темряви, Він обіцяє: «Я 
буду з тобою» (Ісаї 43:2).

Одна з найдивовижніших 
ознак присутності Бога — це ра-
дість, яку вона приносить. «Ра-
дість велика з Тобою, завжди 
блаженство в правиці Твоїй!» 
(Псал. 16:11). Я знаю: що б я не 
відчував, де б я не був, Бог завж-
ди зі мною, Він допомагає мені 
дивитися на життя з упевненістю 
й надією на Нього.

3. ÁÎÆÀ ÏÐÈÑÓÒÍ²ÑÒÜ 
ÌÎÆÅ ÑÒÀÒÈ ÐÅÀËÜÍ²ÑÒÞ 
ÂÀØÎÃÎ ÆÈÒÒß

Бог завжди прагне відкрити 
Себе у всіх аспектах нашого жит-
тя, закликаючи нас шукати Його 
всім серцем. Він каже нам через 
книгу пророка Єремії 29:12–14: 
«І ви кликатимете до Мене, 
і підете, і будете молитися Мені, 
а Я буду прислуховуватися до 
вас. І будете шукати Мене, і знай-
дете, коли шукатимете Мене всім 

своїм серцем. І Я дамся вам знай-
ти Себе, — говорить Господь». 
Зверніть увагу, що тут є дві умо-
ви: покликати Гос пода і шукати 
Його.

4. ÊËÈ×ÒÅ ÄÎ ÁÎÃÀ
Ми віддаляємося від Бога, 

якщо нас відволікають ненормо-
вані робочі зобов’язання й над-
мірна завантаженість. Проблема 
не в Богові, а в нас. Ми можемо 
бути невпевненими в близькості 
Господа до нас. Щодня говоріть з 
Богом про те, що вас бентежить. 
Розкажіть Йому про своє життя. 
Дозвольте Йому вести та благо-
словляти вас.

Був період у моєму житті, 
коли я погано спав. У голові про-
кручувалася неприємна ситуація. 
Занепокоєний, я встав і спробу-
вав подивитися телевізор, але й 
далі чув Голос, що тихо говорив: 
«Клич до Мене». Я розгорнув 
Біблію і прочитав слова Давида 
в Дїї 2:25, 26: «Бачив я Господа 
переді мною завжди, бо Він є по 
моїй правиці, щоб я не захитав-
ся. Тому звеселилося моє серце 
і зрадів мій язик, ще й тіло моє 
сповниться надією». Почуття 
умиротворення та спокою огор-
нуло мене. Я звернувся до Бога в 
молитві й розповів про ситуацію, 
яка мене непокоїла. Його при-
сутність наповнила мене радістю 
та надією (Дії 2:28), і незабаром 
я заснув.

5. ØÓÊÀÉÒÅ ÃÎÑÏÎÄÀ
Ми повинні старанно шукати 

Бога щодня. Якби я бачився або 
проводив час зі своєю дружи-
ною лише раз на кілька тижнів, 
наша сім’я не була б щасливою. Я 
хочу, аби моя дружина знала, що 
я думаю про неї. Я виокремлюю 

час, який ми проводимо вдвох. 
Незважаючи на те, що ми одру-
жені вже понад 40 років, я так 
само радий проводити з нею час 
і дізнаватися про неї більше. Так 
само нам необхідно шукати Божу 
присутність. Якщо ми відкладемо 
вбік усе те, що відволікає нас, і 
присвятимо час пошуку Бога, ми 
будемо благословенні пізнанням 
Господа. Ми будемо перетво-
рені «силою Його воскресіння» 
(Филп. 3:10).

Прийміть рішення шукати 
Божу присутність щодня. Він ні-
коли не буває далі, аніж на від-
стані однієї молитви.

1 Еллен Уайт. Бажання віків. С. 24.

ДЖОЗЕФ КІДДЕР — 
професор богослов’я в Теологічній 
семінарії адвентистів сьомого 
дня в Берріен- Спрінгс, 
штат Мічиган, США.

ÇÀÏÈÒÀÍÍß 
ÄËß ÐÎÇÄÓÌ²Â:

1. Ïîäóìàéòå ïðî âèïàäîê, êîëè âè 
â³ä÷óëè Áîæó ïðèñóòí³ñòü.

2. Ùî âè ìîæåòå çðîáèòè, ùîá 
ðîçï³çíàâàòè Áîæó ïðèñóòí³ñòü 
ó ñâîºìó ïîâñÿêäåííîìó æèòò³?

3. Çãàäàéòå çëåòè òà ïàä³ííÿ 
ó ñâîºìó æèòò³. ßê âè â³ä÷óâàëè 
Áîæó ïðèñóòí³ñòü ó êîæíîìó 
ç íèõ?
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Ми покликані бути учнями Христа вдома, на роботі, у школі, 
на ринку — скрізь. Ісус — Світло для світу (Івана 1:4, 5; 
8:12). Якщо Він живе у вас, це буде очевидним для людей 

навколо. Ваше знання Бога неможливо приховати. Воно не може 
бути приватним, відомим лише вам і Богові. Воно має принести 
благословення іншим. «В усі часи послідовники Христа, наслідуючи 
приклад свого Вчителя, мали бути світлом для світу».1

Якось я був на похороні пастора в Кенії. Його дружина й діти- 
підлітки розповідали про його життя так, що це зворушило кожного. 
«На нашому весіллі, — сказала дружина, — він заприсягнувся любити 
мене та щиро любив до самої смерті». Діти підтвердили, що це прав-
да. Як християнин і пастор Церкви, він справді був прикладом любові 
Бога до своєї дружини й дітей. Ось як має жити учень Ісуса!

ÂÈÇÍÀ×ÅÍÍß Ó×Íß
В англійській мові учень — особистий послідовник учителя. В ів-

риті учень — це той, хто активно наслідує як учення, так і життя свого 
Вчителя, застосовує те, чого навчився. Найважливіше запитання для 
послідовника Христа: що зробив би Ісус, якби опинився в такій ситу-
ації? Тоді це те, що маю зробити я! (1 Івана 2:6; Филп. 3:10, 11).

Бути тим, ким ви себе називаєте, завжди непросто! Люди навколо 
хочуть підтвердження того, що ви щирі. Біблія сповнена прикладів 
людей, які жили як справжні учні Ісуса Христа. Вони наслідували як 
Його вчення, так і життя.

Â²ÂÒÎÐÎÊ

Живучи 
як учні Ісуса
ДЖОЕЛ ОКІНДОХ
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Павло підбадьорював віру-
ючих: «Наслідуйте мене, як я — 
Христа» (1 Кор. 11:1). Ісус На-
вин заявив перед усіма вождями 
Ізраїлю: «А якщо зле в очах ва-
ших служити Господеві, вибе-
ріть собі сьогодні, кому будете 
служити, — чи богам, яким слу-
жили ваші батьки, що по тому 
боці Річки, та чи богам аморей-
ським, що ви сидите в їхньому 
краї. А я та дім мій будемо слу-
жити Господеві» (І. Нав. 24:15).

Á²ÁË²ÉÍÅ ÏÎÂÅË²ÍÍß
Слово Боже закликає по-

дружжя поводитися в сім’ї як 
справжні учні Ісуса. «Чоловіки, 
любіть своїх дружин, як Христос 
полюбив Церкву й віддав Себе 
за неї… Так і чоловіки повинні 
любити своїх дружин, як власні 
тіла. Хто любить свою дружину, 
той і себе любить. Адже ніхто 
ніколи свого тіла не зненавидів, 
але годує і гріє його, як і Христос 
Церкву; бо ми — члени Його 

тіла: з Його тіла і з Його кісток» 
(Ефес. 5:25–30).

«Так само дружини: підко-
ряйтеся своїм чоловікам, аби і 
деякі з тих, хто не кориться Сло-
ву, були й без Слова полонені 
поведінкою дружин, побачив-
ши ваше чисте життя у пошані» 
(1 Петра 3:1, 2).

Якщо ви батько чи мати, ваше 
учнівство виявляється в тому, як 
ви взаємодієте зі своїми дітьми. 
«А ви, батьки, не дратуйте своїх 
дітей, а виховуйте їх у послусі та 
вченні Господа» (Ефес. 6:4).

Життя учня Ісуса передбачає 
послух дітей своїм батькам: «Діти, 
слухайтеся своїх батьків у Госпо-
ді, бо це справедливо. Шануй сво-
го батька та матір  — така перша 
заповідь з обітницею, — щоб тобі 
було добре і щоб ти був довго-
літній на землі» (Ефес. 6:1–3).

Павло вмовляв молодь під-
тверджувати своє учнівство своїм 
характером. «Хай ніхто не знева-
жає твого молодого віку, але будь 
прикладом для вірних — словом, 
життям, любов’ю, вірою та чис-
тотою» (1 Тим. 4:12).

Пасторів і церковних ліде-
рів апостол Петро також закли-
кав жити як справжні учні: «Як 
співпресвітер і свідок Христових 
страждань, співучасник слави, 
що має відкритися, я прошу пре-
світерів, які є між вами: пасіть те 
Боже стадо, що є у вас; наглядай-
те не з примусу, а добровільно, 
по-Божому; не задля ненаситної 
жадоби користі, а з ревності; не 
як ті, хто панує над спадком, але 
як ті, хто сам є прикладом для 
стада; і коли з’явиться Архипас-
тир, одержите нев’янучий вінець 
слави» (1 Петра 5:1–4).

ÂÀÆËÈÂÀ ÏÎÒÐÅÁÀ
Жити як справжній учень 

надзвичайно важливо. У ці остан-
ні дні диявол і його ангели не-
впинно працюють над тим, щоб 
християни почувалися комфорт-

Âàøå çíàííÿ 
Áîãà íå ìîæå 
áóòè ïðèâàòíèì. 
Âîíî ìàº ïðèíîñèòè 
áëàãîñëîâåííÿ 
³íøèì.

но в теплому стані. «В останні дні 
настануть скрутні часи. Бо люди 
будуть самолюбні, грошолюб-
ні, чванливі, горді, наклепники, 
батькам неслухняні, невдячні, 
нечестиві… які мають вигляд бла-
гочестя, але сили його відрекли-
ся. Таких уникай» (2 Тим. 3:1–5).

Як і в Павла, нехай вашим 
найбільшим бажанням буде 
пізнавати Христа й уподібнюва-
тися: «Щоби пізнати Його, і силу 
Його воскресіння, і бути спільни-
ком у Його стражданнях, уподіб-
нюючись Його смерті, аби якось 
досягти воскресіння мертвих. Не 
тому, що я вже осягнув або вже 
став досконалим, але борюся, 
щоб осягнути — для цього і здо-
був мене Ісус Христос. Брати, я 
не вважаю себе тим, хто осягнув. 
Але забуваючи те, що позаду, і 
прямуючи до того, що попереду, 
я відчайдушно біжу до мети — до 
нагороди високого Божого по-
кликання в Ісусі Христі» (Филп. 
3:10–14).

1 Еллен Уайт. Патріархи і пророки. 
С. 369.

ДЖОЕЛ ОКІНДОХ — 
помічник президента Східно-
Центральноафриканського 
дивізіону Церкви адвентистів
сьомого дня, живе неподалік 
Найробі, Кенія.

ÇÀÏÈÒÀÍÍß 
ÄËß ÐÎÇÄÓÌ²Â:

1. Êîëè ëþäèíà ñòàº ó÷íåì ²ñóñà 
Õðèñòà?

2. ×è ìîæíà ä³ëèòèñÿ ñâî¿ì ñâ³ò-
ëîì ³ç òèìè, õòî äàëåêî, ³ íå 
ä³ëèòèñÿ íèì ³ç òèìè, õòî ïîðó÷?

3. ßêîþ º ðîëü Ñâÿòîãî Äóõà 
â ó÷í³âñòâ³?

1111



1212

ÑÅÐÅÄÀ

Здобуваючи 
учнів
Ãëèáîêèé çàêëèê
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ТАРА ВІН КРОСС
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Християнське життя — це життя, засноване на 
практиці. Один проповідник поділився ана-
логією, яку я вважаю корисною. Уявіть, що 

ви хочете бути здоровішими. Можливо, ви вирішили 
почати тренуватися, щоб наростити м’язову масу або 
стати гнучкішими, тому ви йдете до місцевої тренажер-
ної зали й купуєте абонемент. Щотижня ви приходите 
і вас направляють до аудиторії, де ви слухаєте лекцію. 
Вам розповідають, як правильно піднімати вагу, як 
краще проводити кардіотренування, як робити розтяж-
ку наприкінці заняття, щоб збільшити діапазон рухів. 
Щотижня ви йдете до тренажерної зали, сидите там і 
слухаєте лекції, а потім повертаєтеся додому. Проте за 
цей час вас жодного разу не запросили на тренування.

Чи побачили б ви зміни у своєму тілі? Чи почували-
ся б ви сильнішими? Звичайно ж, ні. Тільки почавши 
практикувати те, чого навчилися, ви помітите зміни. Не-
достатньо просто мати правильну інформацію про здо-
ров’я, необхідно застосовувати свої знання на практиці: 
робити розминку, грати, бігати, піднімати гантелі.

Істину легко побачити, але складніше застосувати на 
практиці. Слідування за Ісусом — це не лише теоретична, 
правильна, доктринальна віра (віра в Біблії — це прак-
тичне поняття — Гал. 5:6), а й втілення її в життя. Саме 
завдяки практикуванню віри наші переконання реалізу-
ються в дії.

Озирніться на минулі декілька років. Яким був ритм 
вашого життя? Наскільки усвідомлено ви практикува-
ли свою віру? Можливо, вам довелося поєднувати дис-
танційне навчання своїх дітей із повним робочим днем. 
Може, ви втратили когось із близьких. Можливо, ви 
зіткнулися з невизначеністю чи занепокоєнням.

Потрібно визнати те, через що ви — усі ми — про-
йшли. Бог вірно ніс нас на руках. Та все ж таки це були 
важкі часи. Можливо, ви перестали практикувати віру 
так часто, як раніше. У кожного з нас свій шлях, та як 
би ви не почувалися, можете бути впевнені: Бог бажає 
зустрітися з вами саме там, де ви зараз перебуваєте.

Господь запрошує нас практикувати учнівство й пе-
ретворювати нашу віру на дії. Наше покликання як хри-
стиян полягає в тому, щоб разом з Богом здобувати цей 
світ. І фокусуючись на втіленні віри в життя, нам важли-
во зрозуміти цілісний підхід до учнівства.

Цілісний підхід передбачає, що учнівство поєднує 
знання (голову), буття (серце) і дію (руки). Ми зростає-
мо у вірі. Цю віру необхідно показати в дії, поділившись 
з іншими своїм досвідом з Гос подом. Ось що означає 
здобувати учнів. В Об’явленні 12:11 ідеться про те, що 
ми перемагаємо кров’ю Агнця і словом свого свідчен-

ня. Ділячись власним досвідом і 
свідкуючи, ви здобуваєте учнів. 
Тому обов’язково поділіться з 
іншими людьми своєю історією 
про те, як Бог діяв у вашому 
житті.

ÙÎ ÒÀÊÅ Ó×Í²ÂÑÒÂÎ?
Нам важко зрозуміти цей 

термін, бо люди тлумачать його 
по-різному. Зазвичай, коли хтось 
промовляє слово «учнівство», 
він має на увазі щось одне: або 
власний шлях слідування за Ісу-
сом, або дії, які допомагають ін-
шим зростати в їхньому ходінні з 
Христом. Учнівство, як свідчить 
Біблія, поєднує обидва елемен-
ти: бути учнем і здобувати учнів. 
Ісус сказав: «Ідіть за Мною, і зро-
блю вас ловцями людей» (Матв. 
4:19). Бути учнем — це зростати 
у Христі протягом усього свого 
життя. І те, як Бог використовує 
наше життя для зростання ін-
ших учнів, є частиною процесу 
учнівства.

Бути учнем означає постійно 
навчатися. Це зростання відбу-
вається в контексті спільноти. 
Як сказав один пастор: «Жити у 
спілкуванні з Богом і виконува-
ти доручення євангелізації світу  
потрібно разом з іншими».

ÍÀÂ²ÙÎ ÃÎÂÎÐÈÒÈ 
ÏÐÎ Ó×Í²ÂÑÒÂÎ?

У глибині душі я вірю, що 
Церква завдяки учнівству ро-
бить невидимого Бога видимим. 
Божий народ показує, якою є 
любов, адже Господь утілюєть-
ся в тому, що ми робимо і як ми 
це робимо. Еллен Уайт акцентує 
на особливій роботі Бога через 
Церкву: «Хоч часом може вида-
ватися, що Церква слабка й не-
досконала, вона завжди є об’єк-
том особливої уваги Бога. Це те 
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місце, де завжди діє Його благо-
дать і де Він з особливим задо-
воленням виявляє Свою силу, 
здатну перетворювати серця».1 
Тільки подумайте про це: Бог 
являє світові благодать, любов і 
перетворювальну силу через вас 
і мене. Ваші й мої слова та вчин-
ки мають значення.

Я глибоко зацікавлена   в ре-
алізації учнівства, бо це також 
сприяє моєму спасінню. Бог при-
йшов у моє життя, зростив осо-
бливу спільноту в моєму житті 
й дав мені особливу мету, коли 
я приєдналася до місії Ісуса. На 
цьому шляху я, як і ви, є учнем, 
і я ділюся своїм досвідом життя 
та служіння — як болісним, так і 
натхненним.

Господь благословив мене 
звершувати служіння в одній 
із церков штату Каліфорнія. У 
моєму регіоні проживає понад 
чотири мільйони людей, і ми 
молимося, щоб вони глибше пі-
знали викупну любов Ісуса. Ра-
зом з іншими чудовими пасто-
рами й місцевими лідерами ми 
виконуємо Божу місію. Як учні, 
ми покликані перетворювати-
ся, змінюватися силою Святого 
Духа.

Кожен має почати із себе. 
Ми не можемо запропонува-
ти іншим те, чого не пережи-

ли самі. Як влучно зауважила 
Еллен Уайт: «Служитель [або 
учень] не може дати іншим те, 
чого сам не має... Багато хто 
може розмірковувати про док-
тринальні питання, але вони не 
знають уроків Христа. Такі чо-
ловіки чи жінки не можуть бути 
благословенням ні за кафедрою, 
ні біля каміна».2

Подумайте, що вам потрібно, 
аби твердо й непохитно стояти 
та зростати як учень Ісуса. Без 
цього ви не зможете ефективно 
здобувати учнів.

ÃËÈÁÎÊÈÉ ÇÀÊËÈÊ
Останні 12 років я вико-

ристовую написану мною на-
вчальну програму «Глибокий 
заклик: бути учнем і здобувати 
учнів». Щороку я проходжу цю 
програму з групою із 12-16 осіб. 
У цих групах люди різного віку 
стають учнями Ісуса й почи-
нають здобувати нових учнів. 
Коли ми надаємо Богові простір 
і час для особистого спілкуван-
ня, Він діє неймовірно. І річ не в 
сертифікаті про закінчення на-
вчання, який можна повісити на 
стіну — і все, справу зроблено. 
Бути учнем і здобувати учнів — 
це подорож завдовжки з життя.

Програма глибокого закли-
ку — це 12-тижнева програма 
учнівства, розроблена для впро-
вадження в суспільстві. Вона по-
будована так, аби досліджувати й 
застосовувати на практиці вісім 
закликів Бога: до відданості, мо-
литви, відпочинку, спілкування, 
зцілення, свідчення, служіння та 
благословення. Бути учнем і здо-
бувати учнів — процеси, нероз-
ривно пов’язані. Якщо моє власне 
молитовне життя стає глибшим, 
це відчують і ближні під час мого 
свідчення.

Ці вісім закликів і практичні 
завдання до них дають струк-
туру для духовного розвитку. 
Зростаючи в любові до Ісуса 
через читання Біблії, молитви, 
служіння та благословення, ми 
перетворюємося. Час навчання, 
духовні партнери, Малі групи, 
згуртування спільноти, практич-
не служіння — усе це допомагає 
надати Богові простір для впли-
ву на життя учасників.

Â²ÐÀ Â Ä²¯
Пастор однієї з церков був 

адвентистом більшу частину 
свого життя. Та коли він про-
йшов шлях учнівства за нашою 
програмою, то усвідомив, що 
Бог запрошує його на нову тери-
торію. Він посвячено молився, і 
через деякий час Бог покликав 
його готувати учнів.

Він завжди був доброзич-
ливою людиною, спілкувався зі 
своїми сусідами й допомагав їм, 
коли міг. Проводячи більше часу 
з ними й уважніше прислухаю-
чись до їхніх потреб, він відчув 
спонукання запропонувати їм 
досліджувати Біблію. Його свід-
чення й молитва з ними сприяли 
спільному вивченню Слова Бо-
жого.

Для мене було великою ра-
дістю, коли його сусіди вреш-
ті прийняли хрещення, та сама 
пара, яку Бог привів до Церкви 
завдяки спільному вивченню 
Біблії! Як сказав цей пастор: «Я 
ніколи не міг і мріяти, що Бог 
зробить це через мене!» Господь 
привів цю пару в сім’ю віри, і 
церковна громада збагатила їхнє 
життя. Та навіть більше, ця пара 
потім засвідчила іншим сім’ям і 
привела їх до Церкви!

У середньому в світі люди 
живуть понад 26 000 днів. Річ 

«ßê ó÷í³, 
ìè ïîêëèêàí³
ïåðåòâîðþâàòèñÿ, 
çì³íþâàòèñÿ 
ñèëîþ 
Ñâÿòîãî Äóõà».
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у тім, що ми робимо із цими 
днями. Чи візьмемо ми участь 
у найвеличнішій подорожі, яку 
тільки можна собі уявити, об’єд-
навшись із Ісусом у здобутті уч-
нів? Ми потребуємо того, щоб 
практикувати свою віру. У такий 
спосіб ми, безперечно, станемо 
свідками перетворювальної ро-
боти Бога.

Нехай буде з вами любов, 
коли ви відчуєте перетворю-
вальний вплив Бога у своєму 
житті! Нехай ви пізнаєте радість 
від співпраці з Господом, коли 
ділитиметеся любов’ю Ісуса зі 
світом і здобуватимете нових 
учнів!

1 Еллен Уайт. Дії апостолів. С. 12.
2 Еллен Уайт. Review and Herald. 2 ве-
ресня 1890 р.

ТАРА ВІН КРОСС — 
служителька церкви Azure Hills 
у Гранд-Террас, Каліфорнія, 
де вона живе зі своїм чоловіком 
та двома дітьми. 
Вона є авторкою серії книг 
«Глибокий заклик до учнівства» 
і дитячої книги «Бог любить мене 
та мої почуття».

ÇÀÏÈÒÀÍÍß 
ÄËß ÐÎÇÄÓÌ²Â:

1. ßê ëþáîâ ²ñóñà äî âàñ âïëèíóëà 
íà âàøå ñòàâëåííÿ äî Éîãî 
äîðó÷åííÿ éòè òà çäîáóâàòè 
ó÷í³â?

2. Ùî íàéá³ëüøå ñïðèÿº âàøîìó 
íàòõíåííþ òà çðîñòàííþ â³ðè?

3. Õòî ò³ ëþäè, êîìó âè íàéá³ëüøå 
õîò³ëè á çàðàç äîïîìîãòè?
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«Царство Небесне подібне до скарбу, схованого в полі, який люди-
на, знайшовши, ховає і з тієї радості йде та продає все, що має, і купує 
те поле» (Матв. 13:44).

ËÞÄÑÜÊ² ÄÎÊÀÇÈ

Бути учнем Ісуса чудово, але це має свою ціну. Хтось може за-
питати: чому слідування за Христом має щось коштувати? 
Скільки потрібно заплатити, щоб стати Його послідовником? 

Хіба Бог недостатньо багатий, щоб забезпечити нас усім необхідним 
і дозволити нам просто слідувати за Ним? Йому належить усе (Псал. 
50:10); тому Він має зрозуміти нашу ситуацію та прийняти нас таки-
ми, якими ми є. А хтось може навіть торгуватися: «Якщо я плачу гро-
ші, приносячи їх до церкви, то Ти дай усе, що мені потрібно». Начебто 
Бог коритиметься їм, якщо вони диктують правила.

Не важливо, які ваші аргументи щодо ціни слідування за Ісусом, 
насправді Йому не потрібні ваші гроші. Спасителю треба, щоб ви від-
дали Йому своє заплямоване гріхом серце, бо це і є ваше найдорожче 
майно. «Від чого ми відмовляємося, коли віддаємо Христові все? Від 
споганеного гріхом серця, щоб Христос очистив його Своєю кров’ю і 
спас нас Своєю незрівнянною любов’ю. Проте деякі люди думають, 
що відмовитися від усього надто важко».1

Ó×ÅÍÍß ²ÑÓÑÀ
Звершуючи служіння на цій землі, Ісус торкався Євангелієм сер-

дець людей і змінював їх відповідно до стандартів Божого Царства. 
Мета притч полягала в тому, щоб розкрити небесні реалії земною 
мовою, аби навіть звичайні люди могли вловити відблиск вічності. 
Отже, у Своїх ілюстративних ученнях Ісус пояснював: якщо ми хоче-
мо слідувати за Ним і бути Його учнями, нам доведеться заплатити 
певну ціну.

Із семи притч у розділі 13 Єван-
гелія від Матвія саме дві розкри-
вають ціну учнівства. У притчах 
про схований скарб (вірш 44) і 
дорогоцінну перлину (вірші 45, 
46) Христос показав цінність Бо-
жого Царства, доступного всім, 
хто бажає бути його частиною. 
Якщо ми знайшли щось цінне, то 
продамо все, що маємо, і нічого 
не пошкодуємо, щоб отримати 
це. Збагнувши, що Бог безмеж-
но любить нас і що вічне життя, 
яке Він дає, може бути нашим, ми 
залишаємо все позаду, щоб одер-
жати це життя з Ним.

Á²ÁË²ÉÍ² ÏÐÈÊËÀÄÈ
Дванадцять учнів залишили 

свою роботу та сім’ї, щоб піти за 
своїм Учителем. На запитання 
Петра про користь такої великої 
жертви Ісус відповів: «І кожний, 
хто задля Мого Імені залишить 
дім, або братів, або сестер, або 
батька, або матір, або дружину, 
або дітей, або поля, той одержить 
у сто разів більше і матиме у спа-
док вічне життя» (Матв. 19:29). 
Хоча ціна велика, Христос не за-
кликає зневажати членів вашої 

×ÅÒÂÅÐ

Скільки коштує 
бути учнем?
АННА ГАЛЕНІС
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сім’ї, навіть якщо ваші погляди 
різняться. Акцент тут зроблено 
на пріоритетах. Учні Ісуса по-
винні любити Його більше, ніж 
родичів, майно, бізнес чи щось 
інше. Ніщо не має затьмарювати 
нашу любов до Бога.

Вибір Петра слідувати за Гос-
подом і закликати інших робити 
так само засвідчує не тільки його 
любов і посвячення Богові (Іва-
на 21:17), але і його жертву за-
ради Христа (Дії 5:40, 41; 12:4), 
кульмінацією якої стало його 
розп’яття вниз головою. Однак 
у його житті було багато яскра-
вих моментів, як-от: цілковита 
підтримка його дружини (1 Кор. 
9:5), свідчення того, як інші на-
вертаються до Бога (Дії 2:38, 41), 
і обітниця вічного життя (1 Пе-
тра 1:3–9).

Вирішивши слідувати за 
Хрис том, самарянка біля кри-
ниці теж заплатила свою ціну, 
публічно викривши темний бік 
свого життя (Івана 4). Мати п’я-

тьох чоловіків і жити поза шлю-
бом з іншим чоловіком було 
достатньо, щоб уникати зайвих 
зустрічей із жінками біля кри-
ниці, коли вони носили воду. 
Це могло бути причиною того, 
що самарянка перебувала там 
сама в спекотну пору дня. Та це 
був слушний час для того, щоб 
Ісус зустрів її і назавжди змінив 
її життя. Поговоривши зі Спаси-
телем, жінка, яка зазвичай хова-
лася від людей, прибігла до них, 
говорячи: «Ходіть і подивіться 
на Чоловіка, Який мені сказав 
усе, що я зробила!» (вірш 29).

Зустріч із Христом відкри-
ла спраглій душі вічну істину та 
змінила її. «Люди побачили но-
вий вираз на обличчі жінки, уся 
її зовнішність змінилася».2 Після 
цього вона ніколи не відчувала 
жалю через ціну відмови від грі-
ховного життя. Вона стала но-
вонародженою послідовницею 
Ісуса та Його місіонеркою. На-
вернення цієї жінки відчинило 
Христу двері для служіння са-
марянам (вірші 39–42). Істинне 
учнівство коштує дорого, адже 
засуджує гріх, але воно корисне, 
бо виправдовує грішника.

Лука записав схожу історію 
навернення Закхея (Луки 19). 
Багато хто ненавидів цього го-
ловного митника, який обманю-
вав людей і наживався на своїх 
співвітчизниках. Почувши про 
Ісуса та Його дивовижну силу, 
Закхей пішов послухати Його. 
І коли він сидів, сховавшись на 
смоківниці, любов Христа осуди-
ла його. Його охопило відчуття 
власної нікчемності.

Вплив Святого Духа пере-
творив його душу та змусив 
відмовитися від своїх нечесних 
учинків. Хоча це коштувало За-
кхею його земних багатств, він 
радів, що може відкрити своє 
серце для любові Христа. Щире 
каяття цього чоловіка сприяло 
цілковитому перетворенню його 

життя. Отже, втративши зем-
ні багатства, він одержав мир, 
свою духовну сім’ю та вічність 
(вірш 9). Еллен Уайт говорить, 
що «спасіння приходить до душі 
саме тоді, коли вона приймає 
Христа як особистого Спасите-
ля».3 Чи є щось цінніше за це?

ÂÈÑÍÎÂÎÊ
Знайшовши схований скарб 

або дорогоцінну перлину, ви мо-
жете отримати те, чого найбіль-
ше бажає ваша душа, — оновле-
не серце, яке стає вірним Богові. 
Тому Соломон нагадує вам: «Над 
усе, що лише стережеться, серце 
своє стережи, бо з нього похо-
дить життя» (Прип. 4:23). Ціна 
учнівства цілком розумна, зва-
жаючи на дар життя з достатком 
завдяки стражданням Христа 
(Филп. 1:29) і життя у вічності з 
Ним. Немає кращої угоди, ніж ця. 
Заплатіть цю ціну! Виберіть Бога!

1 Еллен Уайт. Дорога до Христа. С. 46.
2 Еллен Уайт. Бажання віків. С. 191.
3 Там само. С. 556.

АННА ГАЛЕНІС — 
доцентка кафедри богослов’я
Університету Ендрюса 
в Берріен-Спрінгс, штат 
Мічиган, США. 
Вона також є директоркою 
Навчального центру духовної 
семінарії.

ÇÀÏÈÒÀÍÍß 
ÄËß ÐÎÇÄÓÌ²Â:

1. ßêèé âàø íàéá³ëüøèé ñêàðá?

2. Ùî ùå ñòî¿òü ì³æ âàìè é Áîãîì?

3. ßê âè ìîæåòå äîçâîëèòè Ñâÿòîìó 
Äóõîâ³ çì³íèòè âàøå æèòòÿ?

4. ßêîþ äëÿ âàñ º ö³íà ó÷í³âñòâà?

Çíàéøîâøè 
ñõîâàíèé ñêàðá 
àáî äîðîãîö³ííó
ïåðëèíó, âè ìîæåòå 
îòðèìàòè òå, ÷îãî 
íàéá³ëüøå áàæàº 
âàøà äóøà, — 
îíîâëåíå ñåðöå, 
ÿêå ñòàº 
â³ðíèì Áîãîâ³.
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Петро,   зухвалий, самовпевнений учень, поставив запитання, 
яке його непокоїло: « Ось ми залишили все й пішли за Тобою, 
то що нам буде?» (Матв. 19:27). У віршах, що передували 

запитанню Петра, описана розмова Ісуса з багатим юнаком, який 
запитав: «Учителю добрий, що доброго я маю робити, аби мати вічне 
життя?» (Матв. 19:16). Процитувавши юнакові перелік заповідей для 
роздумів, Христос вказав на його глибшу духовну слабкість: «Якщо 
хочеш бути досконалим, піди та продай своє майно, роздай бідним, і 
матимеш скарб на небесах; а тоді приходь і йди за Мною» (вірш 21). 
Потім у вірші 22 міститься одна з найсумніших епітафій, коли-небудь 
написаних щодо духовно ненародженого учня: «Почувши ці слова, 
юнак із сумом відійшов, бо мав великі маєтки».

Коментар Еллен Уайт, сповнений тривоги щодо цього доленосно-
го рішення, заслуговує на уважне прочитання:

«Якби він усвідомив цінність запропонованого дару, то негайно 
приєднався б до послідовників Христа. Однак він був членом шано-
ваної юдейської ради, і сатана спокушував його привабливими пер-
спективами. Юнак бажав небесного скарбу, але прагнув і тимчасових 
переваг, які дало б йому багатство. Його засмутили поставлені умови. 
Він бажав вічного життя, однак не був готовий на жертву. Ціна вічно-
го життя видавалася йому надто високою».1

Коли засмучений молодий начальник пішов, Ісус повернувся до 
учнів і сказав те, що не залишає нас байдужими і через два тисячоліт-
тя: «Запевняю вас, що важко багатому ввійти в Царство Небесне. І ще 

додам: легше верблюдові пройти 
через вушко голки, ніж багатому 
ввійти в Царство Боже» (вірші 23, 
24). «То хто ж тоді може спасти-
ся?» — здивувалися учні (вірш 25). 
Саме тоді запальний Петро запи-
тав те, про що не наважився запи-
тати жоден інший учень: «Ось ми 
залишили все й пішли за Тобою, 
то що нам буде?» (вірш 27).

«ÙÎ ÍÀÌ ÁÓÄÅ?»
Чи можна звинувачувати 

Петра в тому, що він поставив 
це запитання? Ісус часто гово-
рив про ціну учнівства, як-от у 
Матв. 16:24: «Коли хто хоче йти 
за Мною, хай зречеться самого 
себе, візьме свій хрест і йде за 
Мною». Відомо, що учнівство має 
свою ціну, але чи це окуповуєть-
ся? ТАК! Ось п’ять дорогоцінних 
видів радості, які чекають на тих, 
хто готовий по-справжньому по-
ринути в учнівство, уподібню-
ючись до Ісуса й проводячи час 
із Ним.

ÐÀÄ²ÑÒÜ Ö²ËÅÑÏÐßÌÎÂÀÍÎÃÎ 
ÆÈÒÒß

У Євангелії від Матвія 16:25 
Ісус дає сміливе пророцтво щодо 

Ï’ßÒÍÈÖß

Радість 
бути 
учнем
ДУЕЙН ЕСМОНД
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всіх учнів, які вирішили піти за 
Ним: «Бо коли хто хоче спасти 
свою душу, той погубить її, а хто 
погубить свою душу заради Мене, 
той знайде її». Чи є в житті більше 
горе, ніж ніколи не знайти мети, 
заради якої ти був створений? Ісус 
обіцяє, що всі, хто посвятить своє 
життя служінню Йому, одержать 
те життя, яким вони мали жити, 
частиною якого є покликання 
стати «ловцями людей» (Матв. 
4:19). Цілеспрямоване життя — 
це життя радості!

ÐÀÄ²ÑÒÜ ÁÅÇÓÌÎÂÍÎÃÎ 
ÏÐÈÉÍßÒÒß

У моїх батьках мені найбіль-
ше подобається їхня готовність 
приймати й любити мене, навіть 
коли я розчаровую їх. Якими б 
великодушними вони не були, 

їхнє прийняття не може зрівня-
тися з прийняттям Ісуса. Христос 
проголосив: «Усе, що дає Мені 
Отець, прийде до Мене; і того, 
хто приходить до Мене, Я не ви-
жену геть» (Івана 6:37). Чи відчу-
вали ви радість від безумовного 
прийняття Ісуса? Учнівство біля 
ніг Ісуса змінить вас, але спочат-
ку Він беззастережно прийме вас.

ÐÀÄ²ÑÒÜ ÄÐÓÆÁÈ ²Ç ÕÐÈÑÒÎÌ 
² ÁÎÃÎÌ

Приходячи до Ісуса, ми всту-
паємо в дружбу з Богом Усесві-
ту, і ця дружба дає нам переваги: 
«Не називаю вас більше рабами, 
бо раб не знає, що робить його 
пан; вас же назвав Я друзями, бо 
сказав вам усе, що чув від Мого 
Отця» (Івана 15:15). Уся му-
дрість і сила Всесвіту доступна 
кожному, хто постійно спілку-
ється з Ісусом! Це радість, яка 
приносить спокій багатьом уч-
ням, стомленим турботами!

ÐÀÄ²ÑÒÜ Â²ÄÏÎ×ÈÍÊÓ 
É Â²ÄÍÎÂËÅÍÍß

У світі пандемій, воєн і не-
безпек навіть одна ця радість 
варта того, щоб жити з Ісусом. 
Саме зараз Він говорить нам: 
«Прийдіть до Мене, всі втомле-
ні та обтяжені, — і Я заспокою 
вас!» (Матв. 11:28). Ісус пропо-
нує нам ярмо Своєї волі замість 
непосильного ярма гріха. Він 
обіцяє: «Знайдете спокій своїм 
душам. Бо Моє ярмо любе і Мій 
тягар легкий» (вірші 29, 30).

Про цю чудову обітницю 
Еллен Уайт написала: «Господь 
ніколи не помиляється, оціню-
ючи Свою спадщину. Він зважує 
людей, із якими працює. Коли 
люди підкоряться під ярмо Хри-
ста, коли вони відмовляться від 
боротьби марної як для них са-
мих, так і для справи Божої, вони 
одержать мир і спокій. Визнавши 
свої слабкості й недоліки, вони 
знайдуть радість у виконанні Бо-

жої волі. Вони підкоряться під 
ярмо Христа».2

ÐÀÄ²ÑÒÜ Â²×ÍÎÃÎ ÆÈÒÒß 
² ÁÀÃÀÒÎ ²ÍØÎÃÎ

Ісус відповів на запитання 
Петра, і Його відповідь є най-
більшою радістю для всіх. Хрис-
тос запевнив їх і нас: «Запевняю 
вас, що ви, хто пішов за Мною, 
в новому бутті, коли сяде Син 
Людський на престолі Своєї сла-
ви, сядете й ви на дванадцятьох 
престолах, щоб судити дванад-
цять племен Ізраїля. І кожний, 
хто задля Мого Імені залишить 
дім, або братів, або сестер, або 
батька, або матір, або дружину, 
або дітей, або поля, той одержить 
у сто разів більше і матиме у спа-
док вічне життя» (Матв. 19:28, 
29). Незабаром усі справжні учні 
будуть правити вічно з Тим, Хто 
в повноті змінить нас за Своєю 
подобою. Це буде радість неви-
мовна і пре славна (1 Петра 1:8)!

1 Еллен Уайт. Бажання віків. С. 520.
2 Еллен Уайт. Review and Herald. 

23 жовтня 1900 р.
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«У цьому прославлений Мій Отець, — сказав 
Ісус, — щоб ви приносили багатий урожай» 
(Івана 15:8). Бог бажає виявити через вас 

святість, благодійність і співчутливість Свого характеру. 
Однак Спаситель не наказує учням трудитися, щоб при-
нести урожай. Він закликає їх перебувати в Ньому. «Якщо 
ж будете перебувати в Мені, — продовжує Він, — а Мої 
слова будуть перебувати у вас, то чого б тільки захотіли, 
просіть — і станеться вам» (Івана 15:7). Христос пере-
буває у Своїх послідовниках через Слово.

Це те саме життєдайне єднання, яке представлене спо-
живанням Його Тіла й питтям Його Крові. Слова Хрис-
та — це дух і життя. Приймаючи їх, ви приймаєте життя 
Виноградини. Ви живете «кожним словом, що виходить 
з Божих уст» (Матв. 4:4). Життя Христа у вас приносить 
ті самі плоди, що й у Ньому. Перебуваючи в Христі, три-
маючись за Христа, одержуючи підтримку й живлення від 
Христа, ви приносите плоди, подібні до плодів Христа.

На цій останній зустрічі з учнями Ісус висловив Своє 
велике бажання: щоб вони любили один одного так, як 
Він полюбив їх. Знову й знову Він говорив про це. «Ось 
Моя заповідь, — повторив Спаситель, — щоб ви любили 
один одного» (Івана 15:12). Це була Його перша наста-
нова, котру Він дав учням, залишившись із ними віч-на-
віч у горішній світлиці: «Нову заповідь даю вам: Любіть 
один одного! Як Я полюбив вас, щоб і ви любили так 
один одного» (Івана 13:34).

Ця заповідь була для учнів новою, бо вони не полю-
били один одного так, як полюбив їх Христос. Він бачив, 
що вони повинні керуватися новими ідеями та спонукан-
нями, практикувати нові принципи; через Його життя і 
смерть вони мали прийняти нову концепцію любові. За-
повідь «любіть один одного» набула нового значення у 
світлі Його самопожертви. Уся праця благодаті — це одне 
безперервне служіння любові, самозречення й саможер-
товних зусиль. Коли Христос жив на Землі, від Нього 
постійно виходили нестримні потоки Божої любові. Усі, 
сповнені Його Духом, любитимуть так, як любив Він. 
Тим самим принципом, яким керувався Христос, керува-
тимуться й вони в усіх взаєминах один з одним.

ËÞÁÎÂ — ÖÅ ÑÂ²Ä×ÅÍÍß
Ця любов є доказом їхнього учнівства. «З того ді-

знаються всі, що ви Мої учні, коли любов матимете між 
собою» (Івана 13:35), — сказав Ісус. Коли люди об’єднані 
не силою чи егоїстичним інтересом, а любов’ю, вони тим 
самим свідчать про дію впливу, що перевищує будь-який 
людський вплив. Де б не була ця єдність, вона доводить: 
у людській природі відтворюється образ Божий та при-
щеплений новий принцип життя. Це свідчить про те, що 
Божественна природа має силу протистояти надприрод-
ним силам зла і що Божа благодать долає егоїзм, успад-
кований тілесним серцем.

Любов Христа, виявлена в Церкві, безперечно, ви-
кличе гнів сатани. Христос не проклав для Своїх учнів 

легкого шляху. «Якщо світ вас 
ненавидить, — сказав Він, — 
знайте, що Мене він раніше від 
вас зненавидів. Коли б ви були 
від світу, то світ своє любив би; 
ви ж не від світу, а Я вибрав вас 
із світу, тому світ і ненавидить 
вас. Згадуйте слова, які Я ска-
зав вам: Раб не більший за свого 
пана. Якщо Мене переслідува-
ли, то й вас переслідуватимуть; 
якщо Моє слово зберегли, то й 
ваше зберігатимуть. Але це все 
будуть робити вам задля Мого 
Імені, бо ж не знають Того, Хто 
Мене послав» (Івана 15:18–21). 
Євангеліє мають звіщати в на-
полегливій боротьбі, серед про-
тидії, небезпек, утрат і страж-
дань. Однак ті, хто виконує цю 
справу, лише йдуть слідами сво-
го Вчителя.

ÑÈËÀ ÏÅÐÅÌÎÃÒÈ ÑÀÒÀÍÓ
На перший погляд, Христос у 

Своїй місії Викупителя світу по-
стійно зазнавав «невдач». Він, 
Провісник милості для грішного 
світу, здається, виконав мало тієї 
праці, яку палко бажав здійснити 
для духовного піднесення й спа-
сіння людства. Сатанинські сили 
постійно протидіяли Йому. Та 
Христос не розчаровувався. Че-
рез пророка Ісаю Він проголошує: 
«Надаремно трудивсь Я, на по-
рожнечу й марноту зужив Свою 
силу: Справді ж з Господом право 
Моє, і нагорода Моя з Моїм Бо-
гом… щоб Ізраїль для Нього був 
зібраний. І був Я шанований в 
очах Господніх, а Мій Бог стався 
міццю Моєю» (Ісаї 49:4, 5).

Саме Христові була дана обіт-
ниця: «Так говорить Господь, 
Відкупитель Ізраїлів, Святий 
його, до погордженого на душі, 
до обридженого від людей... Так 
говорить Господь... стерегтиму 
Тебе, і дам Я Тебе заповітом на-
родові, щоб край обновити, щоб 
поділити спадки спустошені, щоб 
в’язням сказати: “Виходьте”, 
а тим, хто в темноті: “З’явіть-
ся!”... Не будуть голодні вони, ані 
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спрагнені, і не вдарить їх спека, ні 
сонце, — бо Той, Хто їх милує, їх 
попровадить і до водних джерел 
поведе їх» (Ісаї 49:7–10).

Ісус поклався на ці слова й не 
дав сатані жодної переваги. Коли 
Христос мав зробити останні 
кроки Свого приниження, коли 
глибокий смуток стискав Його 
душу, Він сказав учням: «Надхо-
дить князь світу, та в Мені Він не 
має нічого» (Івана 14:30). «Князь 
цього світу засуджений» (Івана 
16:11). «Нині князь цього світу 
буде вигнаний геть» (Івана 12:31).

Пророчим зором Христос ба-
чив події, що відбудуться в Його 
останній великій боротьбі. Він 
знав: коли Він вигукне «Звер-
шилося!» — усе Небо тріумфу-
ватиме. До Його слуху ніби вже 
долинали далека музика й пере-
можні вигуки в небесних дворах. 
Він знав, що тоді прозвучить по-
хоронний дзвін для сатанинської 
імперії, а Ім’я Христа звіщати-
меться від одного світу до іншого 
через простори Всесвіту.

Христос радів, що міг зробити 
для Своїх послідовників більше, 
ніж вони могли просити чи дума-
ти. Він говорив упевнено, знаючи, 
що ще до створення світу була 
дана всемогутня постанова. Він 
знав, що істина, озброєна всемо-
гутністю Святого Духа, переможе 
в боротьбі зі злом, і закривавле-
ний прапор переможно майорі-

тиме над Його послідовниками. 
Господь знав, що життя Його вір-
них учнів буде, як і Його життя, 
низкою безперервних перемог, не 
завжди видимих, але визнаних у 
великому майбутньому.

Â²ÐÀ, ßÊ Ó ÕÐÈÑÒÀ
«Це Я сказав вам, — промо-

вив Ісус, — щоб у Мені ви мали 
мир. У світі зазнаєте страждання, 
але будьте відважні: Я переміг 
світ!» (Івана 16:33). Христос не 
втрачав надії й мужності, і Його 
послідовники мають виявляти 
таку ж непохитну віру. Вони по-
винні жити так, як жив Він, і пра-
цювати так, як працював Він, бо 
покладаються на Нього як Вели-
кого Вчителя. Його учні повинні 
бути відважними, енергійними, 
наполегливими. Хоч на своєму 
шляху вони стикаються з бага-
тьма перешкодами, які здаються 
нездоланними, але за підтримки 
Його благодаті мають іти вперед. 

Замість того щоб нарікати на 
труднощі, християни поклика-
ні долати їх. Ніщо не змусить їх 
упасти у відчай, бо вони сподіва-
ються всього. Золотим ланцюгом 
Своєї незрівнянної любові Хри-
стос з’єднав їх із Божим престо-
лом. Його намір полягає в тому, 
щоб вони володіли найбільшим у 
Всесвіті впливом, який походить 
із Джерела всієї сили. Їм потрібно 
мати силу опиратися злу, силу, 
котрої не зможуть подолати ні 
земля, ні смерть, ні пекло; силу, 
котра зробить їх здатними пере-
магати так, як переміг Христос.

Христос бажає, щоб небес-
ний порядок, небесний принцип 
правління й небесна Божествен-
на гармонія були відображені 
в Його Церкві на Землі. Так Він 
прославляється у Своєму народі. 
Через Його дітей Сонце Правди 
сяятиме яскравим, ясним про-
мінням у світі. Христос дав Сво-
їй Церкві достатньо засобів, щоб 
Він міг одержати велику віддачу 
слави від Своєї викупленої, при-
дбаної власності. 

Він наділив Свій народ здіб-
ностями та благословеннями, 
щоб вони представляли Його 
власну достатність. Церква, на-
ділена праведністю Христа, — 
Його скарбниця, де багатства 
Його милосердя, благодаті й 
любові мають виявити свою пов-
ноту й завершеність. Христос 
дивиться на Свій народ у його 
чистоті й досконалості як на на-
городу за Своє приниження та як 
на примноження Своєї слави, — 
Христос, великий Центр, з Якого 
випромінюється вся слава.

Спаситель закінчив Своє по-
вчання сильними, сповненими 
надії словами. Після цього Він 
вилив Свій душевний тягар у 
молитві за учнів. Звівши очі до 
неба, Він промовив: «Отче, при-
йшов час. Прослав Свого Сина, 
щоб Твій Син прославив Тебе. 
Оскільки Ти дав Йому владу над 
усяким тілом, щоб усім тим, кого 
Ти дав Йому, Він дав вічне життя. 
Вічне життя є те, щоб знали Тебе, 
єдиного істинного Бога, і Того, 
Кого Ти послав, — Ісуса Христа» 
(Івана 17:1–3).

Цю статтю взято з кни-
ги «Бажання віків», с. 677–680. 
 Адвентисти сьомого дня вірять, 
що ЕЛЛЕН УАЙТ (1827–1915) 
була наділена біблійним даром 
пророцтва, який використовува-
ла протягом більш ніж 70 років 
суспільного служіння.

ÇÀÏÈÒÀÍÍß 
ÄËß ÐÎÇÄÓÌ²Â:

1. ßê ìè ïðåäñòàâëÿºìî ñâ³òîâ³ 
õàðàêòåð Õðèñòà?

2. Îáãîâîð³òü ³äåþ «æèòè òàê, ÿê 
æèâ Â³í, ³ ïðàöþâàòè òàê, ÿê 
ïðàöþâàâ Â³í». ßê ì³ñ³ÿ Õðèñòà 
âïëèíóëà íà òå, ÿê Â³í æèâ ³ 
ïðàöþâàâ?

3. Çà äîïîìîãîþ ÷îãî ìè ìîæåìî 
áîðîòèñÿ ç³ çíåâ³ðîþ òà 
ñòðàõîì, êîëè ñòèêàºìîñÿ ç³ 
ñïîêóñîþ?

«Êîëè ëþäè 
îá’ºäíàí³ íå ñèëîþ 
÷è åãî¿ñòè÷íèì 
³íòåðåñîì, 
à ëþáîâ’þ, âîíè 
òèì ñàìèì ñâ³ä÷àòü 
ïðî ä³þ âïëèâó, 
ùî ïåðåâèùóº 
áóäü-ÿêèé 
ëþäñüêèé âïëèâ».
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×àðëüç Ì³ëëñ

«Я піду!»

×ÈÒÀÍÍß ÄËß Ä²ÒÅÉ

Автор 
дитячих читань 
цього року — 
Чарльз Міллс.Чарльз Міллс.
Iллюстрацiї 
Сюань ЛеСюань Ле
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Óâåñü ñâ³ò
«Отож ідіть і навчіть 
усі народи, хрестячи їх 
в Ім’я Отця, і Сина, 
і Святого Духа» 
(Матв. 28:19).

Сара дивилася, як повз їхню 
вантажівку повільно рухається 
транспорт. «Як це можливо? – 
подумала вона, насупившись.  – 
У світі так багато людей, а я ли ше 
одна маленька дівчинка».

Тато відчинив дверцята 
пі капа з боку водія і поклав 
пакет із продуктами на сидіння 
поруч із нею. Потім він заліз 
усередину і пристебнув ремінь 
безпеки.

– Хочеш овочевого рагу? – 
запитав він з усмішкою, що ос-
віт  лювала його засмагле об лич-
чя. – Твоя мама попросила мене 
купити в магазині багато смачної 
моркви, горошку та бро колі, і 
я вже відчуваю смак овочевого 
рагу зі свіжоспеченим хлібом на 

вечерю. Я навіть купив ще пакет 
яблук і бананів, які ти так любиш.

Він завів двигун і рушив.
Сара усміхнулася.
– Так, я люблю рагу, – тихо 

сказала вона й потім знову 
повернулася до машин і людей, 
що рухалися за вікном.

– У тебе все гаразд? – запи тав 
батько, подивившись на неї. – У 
тебе дуже серйозний вигляд. Ти 
не така балакуча, як завжди.

Сара похитала головою.
– У мене все добре. Я просто 

не розумію.
– Чого не розумієш?
Дівчинка поглянула на 

батька.
– Минулої суботи пропо-

від ник у церкві сказав, що ми 
повинні нести Божу любов усім 
людям у світі. Пам’ятаєш? Він 
промовив: «Іди до всього сві-
ту!» – вона зробила паузу. – Та 
я лише маленька дівчинка. Як я 
можу робити те, про що говорив 
пастор?

Тато повільно кивнув.
– Так, – промовив він. – 

Світ досить великий, у ньому 
мільярди людей. Усі дуже 

заклопотані, старанно працюють, 
намагаються вижити, борються 
із хворобами, захищають себе 
та свої сім’ї від небезпеки. Як ми 
можемо їм допомогти?

Раптом тато спрямував ван-
тажівку до бордюру.

– Я скоро повернуся, – 
сказав він.

Сара дивилася, як він вихо-
пив пакет із яблуками з про-
дук тової сумки й поспішив до 
чоловіка, що стояв біля дороги з 
табличкою, на якій було напи-
сано: «Я голодний. Будь ласка, 
допоможіть».

За кілька хвилин тато зно  ву 
зупинив вантажівку й вистриб-
нув. Він поспішив до жінки в 
ін ва лідному візку, яка стояла 
на переході, і перевіз її з одного 
боку вулиці на інший.

Потім він помахав та усміх-
нувся чоловікові, який сидів на 
лавці в парку із сумним виразом 
обличчя. Чоловік усміхнувся у 
відповідь, помахавши рукою.

Коли тато повернувся до 
машини, Сара усміхнулася.

– Добре, добре, я 
зрозуміла, – сказала вона. – 
Світ – це лю ди навколо нас, чи 
не так? Я можу допомогти тим, 
хто поруч.

Тато теж усміхнувся.
– А знаєш, що добре допома-

гає служінню?
З осяйними усмішками на 

обличчях батько й донька разом 
відповіли:

– Овочеве рагу!

ПРИГОТУЙТЕСЯ ЙТИ:ПРИГОТУЙТЕСЯ ЙТИ:
Цього тижня складіть спи сок Цього тижня складіть спи сок 
ідей, як ви можете до по-ідей, як ви можете до по-
мог ти людям. Виявляйте мог ти людям. Виявляйте 
до них Божу любов. до них Божу любов. 
Пам’ятайте, що будь-який Пам’ятайте, що будь-який 
учинок доброти не буває учинок доброти не буває 
надто маленьким. Для надто маленьким. Для 
лю дей, які потребують лю дей, які потребують 
допо  моги, він може бути допо  моги, він може бути 
величезним!величезним!

Ï
ÅÐØ

À ÑÓÁÎ
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Ëîâöi
ëþäåé
«І каже їм: Ідіть за Мною, 
і зроблю вас ловцями 
людей» (Матв. 4:19).

 – Я хочу бути ученицею 
Ісуса, – сказала Сара за вечерею.

Ложки мами й тата зупини-
лися на півдорозі між мискою і 
губами.

– Добре, – сказав тато.
– Чудово, – промовила мама 

з усмішкою.
Запах свіжоспеченого 

хліба й гарячого овочевого 
рагу наповнював кухню, доки 
маленька сім’я насолоджувалася 
стравами. І мама, і тато знали: 
якщо їхня донька таке заявила, 
вона добре все обдумала й ось-
ось має статися щось важливе.

– Може, ти почнеш бути 
ученицею після вечері? – 
запропонувала мама. – Я не 
хочу, щоб твій суп охолов.

Сара усміхнулася.
 – Добре, – сказала дівчинка, 

відкушуючи ще один великий 
шматок свіжого цільнозернового 
хліба. – Але я трохи схвильована 
через це.

Тато підморгнув дружині й 
кивнув.

 – Моя донька – учениця 
Ісуса,  – сказав він з усмішкою. – 
Мені це подобається!

Пізніше того вечора мама 
знайшла свою маленьку дів чин-
ку в кімнаті, де вона, згорнув-
шись калачиком на своєму 
ліжку, читала біблійні історії. 
Лише кілька років тому ці істо-
рії Сарі читала мама. Тепер 
дів чин ка читала їх сама завдяки 
терплячій праці своїх учителів у 
школі.

– Отже, – сказала мама, сі-
даю чи на край ліжка. – Що ж 
роблять учні?

– О, це дуже цікаво! – 
натхненно вигукнула Сара. – 
Насамперед вони дізнаються про 
Ісуса все, що можуть. Потім ідуть 
і показують іншим людям, яким 
був Ісус.

– Справді цікаво.
– А ще розповідають істо рії 

з Біблії, як у цій книзі. – Сара 
підняла книгу. – Також учні 
Христа допомагають людям, які 
бояться й непокояться. Іноді 
подорожують у різні місця, щоб 
переконатися, що в бідних є їжа, 
а у хворих – лікарі, які можуть 
подбати про них. Часом навіть 
співають пісні про Ісуса. Я 
знаю щонайменше три чудових 
пісні про Ісуса, – дівчинка 
зупинилася. 

Мама простягла руку й 
торкнулася обличчя Сари.

– Оце так! Моя донька – 
учениця Ісуса. Я впевнена, що 
Ісус допоможе тобі на кожному 
етапі цього шляху, Саро. Він 
піде з тобою, куди б ти не пішла, 
і навчить тебе, що говорити й 
робити. Співпрацюючи з Ісусом, 
ми в надійних руках.

Сара кивнула.
– Ось чому я знову читаю цю 

книгу. Якщо я маю намір працю-
вати з Ним, мені потрібно знати 
все про свого Учителя.

ПРИГОТУЙТЕСЯ ЙТИ:ПРИГОТУЙТЕСЯ ЙТИ:

1. 1. Згадайте свою улюблену Згадайте свою улюблену 
історію про Ісуса. Які три історію про Ісуса. Які три 
Його якості ви найбільше Його якості ви найбільше 
цінуєте?цінуєте?

2. 2. Якими чотирма способа-Якими чотирма способа-
ми ви можете бути схожі ми ви можете бути схожі 
на Ісуса, ділячись Його на Ісуса, ділячись Його 
любов’ю з іншими?любов’ю з іншими?

Í
ÅÄ

²Ë
ß



2626

«Âîíè
íåíàâèäÿòü 
ìåíå»
«Якщо світ вас 
ненавидить, знайте, 
що Мене він раніше від вас 
зненавидів» (Івана 15:18).

Сара залізла в пікап, відки-
нула голову на підголівник, і з 
її губ зірвалося важке зітхання. 
Тато довго дивився на доньку.

– Що сталося?  – обережно 
запитав він. – Ти провалила 
тест? На перерві програла твоя 
бейсбольна команда? Хтось 
сказав тобі щось неприємне?

Сара дивилася, як учні поспі-
шали додому, прямуючи до 
шкіль них автобусів.

– Ні, ні… так, – сказала вона.
– Хочеш поговорити про це?
– Я просто хочу бути гарною 

ученицею Ісуса.
– Я знаю.
– Я просто хочу поділитися 

Божою любов’ю.
– Я знаю.
– Чому ж, коли я сказала 

своєму однокласникові Пітеру, 
що він не має списувати на 
кон тро ль ній з математики, а 
нато мість я допоможу йому 
нав читися множити числа на 

дев’ять, він промовив: «Дай 
мені спокій. Просто йди! Мені 
не потрібна твоя допомога!» 
Потім він обізвав мене поганим 
словом, – Сара зробила паузу. – 
Він мене ненавидить. Він просто 
мене ненавидить.

Тато моргнув.
– Оце так! Тобі, мабуть, дуже 

неприємно.
– А деякі діти сказали, що я 

просто намагаюся справити вра-
ження на Пітера своїми матема-
тичними здібностями. Тепер і 
вони ненавидять мене. – Сара 
похитала головою. – Бути учнем 
складно!

Батько Сари завів вантажівку 
й виїхав з парковки, прямуючи 
додому.

– Чи можу я поділитися з то-
бою одним біблійним текстом? – 
запитав він.

– Звичайно. Чому б ні? – 
бай дуже сказала Сара.

– Івана 15:18: «Якщо світ вас 
ненавидить, знайте, що Мене він 
раніше від вас зненавидів».

Сара спохмурніла.
– Хто це сказав?
– Ісус.
– Справді?
– Так. А в наступному вірші 

Він додав: «Коли б ви були від 
світу, то світ своє любив би; ви 
ж не від світу, а Я вибрав вас із 
світу, тому світ і ненавидить вас». 
Деякі люди ненавиділи Ісуса, 
коли Він хотів допомогти їм.

– Чому?

– Люди не довіряють Божій 
любові. Вони думають, що 
вона схожа на земну любов, за 
яку треба відплатити. Ці люди 
вважають: якщо ти добрий до 
них, то бажаєш отримати щось 
натомість, і що б це не було, 
вони не хочуть цього робити.

– О, це безглуздо, – видих-
нула Сара. – Я просто хотіла 
допо могти Пітерові, щоб у нього 
не було неприємностей.

– Це тому, що ти виявляєш 
Божу любов, а не земну. Ісус 
дбав про інших просто тому, 
що любив їх і бажав, щоб вони 
чинили правильно. Проте 
деякі люди не хотіли чинити 
правильно, тому вони відкинули 
Ісуса й ненавиділи Його.

Сара заплющила очі.
– Мені так багато потрібно 

дізнатися про те, як бути учени-
цею Ісуса.

– Так, тебе чекає багато 
ці ка во го! – сказав батько з ус-
міш  кою. – Здається, Бог уже 
ви кла  дає тобі чудові уроки. Він 
допомагає тобі зростати й доро-
слі шати. Ми можемо подя кувати 
Йому за це.

І вони схилили голови в 
молитві.

ПРИГОТУЙТЕСЯ ЙТИ:ПРИГОТУЙТЕСЯ ЙТИ:

Подумайте і виберіть ли ше Подумайте і виберіть ли ше 
один варіант, як би ви хо ті ли, один варіант, як би ви хо ті ли, 
щоб Ісус допоміг вам стати щоб Ісус допоміг вам стати 
великим учнем. Будьте чесні.великим учнем. Будьте чесні.

Ï
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Ñâ³òëî
«Ви – світло для світу. 
Не можна сховати міста, 
що стоїть на горі» 
(Матв. 5:14).

– Чому ти не розлютилася?
Сара відірвалася від підруч-

ника з природознавства й по  ба-
чила свого однокласника Джа сті-
на Уїлкокса, який стояв біля неї. 
Його обличчя було вкри те потом, 
а на лобі під тем ним ку че рявим 
волоссям виднів ся від би ток 
бейсболки.

– Що ти сказав?  – пере пи-
тала вона.

– Коли Террі сказав, що ти 
вдарила його по руці, хоч ти цьо-
го не робила, а потім учи телька 
змусила тебе зайти в клас до 
кінця перерви, ти просто зайш ла, 
нічого не сказавши, чому ти не 
розлютилася?

Сара відкинулася на спинку 
стільця.

– Я запитала маму, чому 
Террі грубий зі мною. Вона ска-
зала, що він злий, бо його батько 
пішов і, мабуть, не повернеться. 
Він говорить злі слова, бо йому 
сумно. Я думаю, він хоче, щоб 
інші люди теж сумували.

Джастін насупився.
– Отже, ти погодилася зали-

шитися без пе рер ви, бо не хотіла 
створювати проблеми хлопцеві, 
через якого це сталося?

Сара знизала плечима.
– Напевно, так.
– Ти мала вдарити його по 

руці, – зізнався Джастін. – Він 
уже сказав, що ти це зробила.

Сара засміялася.
– Це не те, що робить учень.
– Учень? Про що ти говориш?
Сара зітхнула.
– У своїй церкві я дізналася, 

що маю бути ученицею Ісуса. 
Бути учнем означає, що треба 

думати насамперед про інших, 
навіть якщо вони говорять про 
нас неправду. Террі сумний і 
злий, і я його не звинувачую. 
Якби я посварилася з ним або 
роз повіла правду, йому стало б 
тільки гірше. Я не хотіла, щоб це 
сталося.

Джастін похитав головою і 
попрямував до дверей.

– Ти дивна, Саро, – сказав 
він. – Успіхів у твоєму учнівстві.

Сара усміхнулася.
– Дякую, Джастіне. Вони 

мені знадобляться.
Через кілька хвилин Сара 

відчула, ніби хтось стоїть поруч. 
Вона підвела голову й побачила 
Террі.

– Вибач, – промовив хлоп-
чик. – Я розповів учительці 
прав ду, і вона сказала, що я маю 
зайти в клас до кінця перерви. 
Вона попросила передати, що 
ти можеш повернутися, якщо 
хочеш.

Сара на мить замислилася.
– Що ти знаєш про Місяць?
Террі насупився.
– Місяць?
– Так. Я читаю про Місяць і 

не розумію, як він може викли-

кати припливи й відпливи 
океа ну. Ти, здається, знаєш при-
родознавство найкраще в класі. 
Чи можеш мені це пояснити?

Террі усміхнувся.
– Я люблю Місяць, – схви-

льо вано сказав він, сідаючи по-
руч із Сарою. – Є таке поняття, 
як гравітація.

Доки їхні однокласники гра-
лися на вулиці, сумний хлопчик 
та учениця Ісуса говорили про 
таємниці Сонячної системи.

ПРИГОТУЙТЕСЯ ЙТИ:

Як, на вашу думку, учинив 
би в наведених ситуаціях 
учень Ісуса?

1. До вашого класу прийшла 
нова дитина.

2. Однокласник, який живе 
поблизу, хворий і не 
може впоратися зі своїми 
шкільними завданнями.

3. Хтось обзиває вас на 
перерві.
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«Жодне погане слово 
хай не виходить з ваших 
уст, а тільки добре для 
зміцнення віри, щоб воно 
принесло користь тим, 
хто слухає» (Ефес. 4:29).

Пастор Міллер відірвався 
від свого комп’ютера й побачив 
відвідувача, який стояв біля 
дверей його церковного офісу.

 – Привіт, Саро, – сказав 
він. – Що привело тебе до нашої 
прекрасної церкви у вівторок?

Сара кинула сумку з книгами 
біля великого шкіряного крісла 
коло вікна і, зітхнувши, сіла.

– Чи є якась школа для учнів 
Христа? – запитала вона. – Я 
думаю, мені потрібно взяти урок 
чи два.

– Які уроки?
– Як стати найкращою уче-

ни цею! Іноді мені це непогано 
вдається. В інших випадках 
я збентежена і не знаю, що 
робити. Ісус, мабуть, не дуже 
задоволений мною.

– О, – відповів пастор 
Міллер, кивнувши. – Здається, 
тобі треба вступити до школи 
любові.

– Куди?
– До школи любові. Сюди 

звертаються по допомогу учні 
Ісуса.

Сара нахилилася вперед у 
своєму кріслі.

– А де це місце?
– Ну, воно може бути в церк-

ві, або в Суботній школі, або 
вдома. Я навіть відвідував школу 
любові у в’язниці.

– У в’язниці? – здивувалася 
Сара. – Я не розумію.

Чоловік усміхнувся.

– Школа любові – це не 
місце, Саро, це ставлення. У сер-
цях учнів багато любові, і во ни 
завжди шукають способи да-
ру вати цю любов. Вони хочуть 
знати, як можуть краще служити 
своїй сім’ї, друзям, однокласни-
кам і навіть своїй країні.

– Он як, – сказала Сара. – А 
що вони роблять у цій школі?

– Вони вивчають Біблію, на-
вчаються одне в одного, розви-
вають таланти, які допоможуть 
їм ще більше ділитися Божою 
любов’ю, наприклад, співають, 
грають на гітарі, малюють або 
фотографують, створюючи 
чудові зображення. Я замовляю 
підбадьорливі книги в Інтернеті, 
щоб роздати їх ув’язненим у на-
шій місцевій в’язниці. Вони це 
цінують. Ми більше дізнаємося 
про Божу любов, коли ділимося 
нею. Навчаючись і розвиваючи 
свої таланти, ми стаємо кра щими 
в тому, що робимо. А якщо ми 
заплутаємося чи поми лимося, 
Ісус із радістю допоможе нам 
розв’язати проблему.

– Отже, – задумливо відпо-
віла Сара, – Ісус не відчуває 
не вдо волення. Він просто думає: 
«Цьому учневі потрібно ще тро-
хи потренуватися».

– Так, справді! – сказав пас-
тор Міллер. – Тому моя порада: 
проводь час із людьми, говори 
й пиши підбадьорливі слова в 

ÑÅÐÅÄ
À

соціальних мережах, бери актив-
ну участь у церковному служінні 
й розвивай свої таланти. Це все 
частина відвідування школи 
любові.

Сара широко усміхнулася, 
прямуючи до дверей.

– Дякую, пасторе Міллере, – 
сказала вона. – Я запишуся до 
цієї школи сьогодні ж!

– Побачимося в класі! – 
відповів чоловік, махаючи рукою 
на прощання.

ПРИГОТУЙТЕСЯ ЙТИ:

Ось ваші завдання зі 
школи любові. Обведіть ті, 
які ви хотіли б виконати цьо-
го тижня.

ЧитатиЧитати по одному роз-
ділу з Євангелій (від Матвія, 
Марка, Луки чи Івана) 
щодня протягом тижня.

ПроводитиПроводити годину на 
природі, просячи Бога по-
казати вам щось ней мо вірне.

ПрактикуватиПрактикувати один зі 
своїх талантів, доки не ста-
не те кращими. Потім поділи-
тися ним із кимось.
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«Зрештою, хай ніхто не 
завдає мені труднощів, бо 
я ношу на моєму тілі рани 
Господа Ісуса» (Гал. 6:17).

– Що це? – запитала Сара, 
сидячи поруч із дідусем на 
ди вані. У маленькій вітальні 
яскраво горів камін, кидаючи 
про мені теплого світла на килим.

– Оцей маленький старий 
шрам? – перепитав дідусь, 
оглядаючи верхню частину 
лівої руки, куди вказувала 
Сара.  – Він з’явився, коли я 
служив у поліції. Одному хлоп-
цеві не сподобалося, що я хотів 
перешкодити йому скоїти зло-
чин, і він вистрелив у мене.

Дівчинка насупилася.
– Було боляче?
– Так, дуже!
– Що сталося з хлопцем із 

пістолетом?
– Він потрапив до в’язниці.
– Упевнена, ти радів із цього!
Дідусь повільно похитав 

голо вою.
– Не зовсім. Мені було сум-

но, що я не можу допомогти 
йому жити краще.

– Він стріляв у тебе, дідусю! 
Він стріляв у тебе! Ти маєш 
шрами, щоб довести це!

– Так, він вистрелив у мене з 
пістолета. Та краще жити на волі 
зі шрамами, аніж у в’язниці без 
них, чи не так?

Сара повільно кивнула.
– Чому погані люди обража-

ють добрих? Чому вони залиша-
ють шрами?

Дідусь насупився.
– Думаю, погані люди не 

лю б  лять добрих людей, – сказав 
він. – Можливо, вони заздрять. 
Може, вони думають про себе: 
«Ця добра людина виставляє ме-
не в поганому світлі. Тому я зро-
блю їй боляче, і, можливо, вона 
стане такою поганою, як я. Тоді я 
не буду самотнім у своїй біді».

– Ісус має шрами, – тихо 
промовила Сара. – Пастор у 
церкві сказав, що вони на Його 
долонях і на Його боках. Вони 
з’явилися у Христа, коли злі 
люди розп’яли Його на хресті. 
Колись я побачу ці шрами.

– Я знаю, – сумно сказав ді-
дусь. – А апостола Павла кілька 
ра зів били різками за те, що він 
про повідував про любов Ісуса. 
На його спині теж було багато 
шра мів.

– Він перестав пропо віду-
ва ти?

– О ні! Павло проповідував 
зі ще більшою силою. Піз ніше 
він написав: «Я маю шра ми на 
тілі. Це свідчить про те, що я 
належу Ісусові Христу». Пав-
ло не соромився. Ці шрами 

бу ли доказом того, що він був 
справжнім учнем Ісуса.

– Я намагаюся бути учени-
цею Ісуса, – задумливо сказала 
Сара.

– Я знаю, – відповів ді-
дусь. – Іноді учнів ображають 
люди, яким не подобається те, 
що вони кажуть, проповідують, 
співають чи пишуть. Часом 
шрами на серці за ли шаються 
від образливих слів чи підлих 
учинків. Проте справжні учні 
знають: ці шрами означають, 
що вони несуть світові Божу 
любов.

– Мені шкода, що тебе під-
стре лили, дідусю, – сказала Са ра.

– Це ціна, яку ми іноді плати-
мо за те, щоб бути гарним полі-
цейським, – промовив дідусь.

ПРИГОТУЙТЕСЯ ЙТИ:

Обведіть варіант, який вам подобається найбільше.
(Зверніть увагу, що деякі варіанти означатимуть, що хтось 

бу де сміятися з вас, намагатися вивести з рівноваги або обра-
зити своїми сло вами й учинками).

Життя, наповнене злими справами сатани, Життя, наповнене злими справами сатани, 
чи чи 

життя, наповнене Божими благословеннями.життя, наповнене Божими благословеннями.

Вічне життя з Ісусом на небесах Вічне життя з Ісусом на небесах 
чи чи 

коротке життя на цій землі.коротке життя на цій землі.

Сумління, наповнене провиною і соромом, Сумління, наповнене провиною і соромом, 
чи чи 

чисте сумління й думки, сповнені надії.чисте сумління й думки, сповнені надії.
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«Радійте завжди 
в Господі; і ще раз кажу: 
радійте!» (Филп. 4:4).

Пастор Міллер усміхнувся 
всім присутнім, повторюючи 
свої слова:

– Чи є тут ті, хто хотів би по-
святити своє життя Ісусові? Чи 
є серед вас ті, хто бажає встати і 
сказати: «Я вибираю бути учнем 
Христа і йти за Ним, куди б Він 
не повів»?

Сара сиділа зі своїми бать-
ка ми в церкві, а запрошення 
слу жителя відлунювалося по 
всій залі. Вона почувалася ща-
сли вою, бо вже відповіла на цей 
заклик багато місяців тому. Сара 
вирішила стати ученицею Ісуса, 
і хоч не завжди було легко, вона 
знала, що це правильне рішення.

Відтоді, як вона сказала: 
«Я хочу бути ученицею Ісуса», 
її життя було сповнене безліччю 
випробувань і можливостей. 
Сара поговорила з деякими 
зі своїх однокласників у шко-
лі й запросила їх на особливе 
зібрання в церкві – програму, 
наповнену чудовою музикою та 
захопливими історіями. Дехто 
навіть прийняв її запрошення 
і залюбки слухав про по відь 
пастора Міллера й ви ступи 
різних людей, які діли лися 
своїми талантами. Юним 
відвідувачам особливо спо до-
балися чоловік, який грав на 
маримбі1, і жінка, яка співала 
пісні, граючи на укулеле2.

Деякі з однокласників Сари 
прийшли разом зі своїми бать-
ками й сиділи поряд з нею, слу-
хаючи органну гру, доки пастор 
Міллер чекав відповіді на свій 
заклик.

Раптом Сара почула, як рип-
нула лава, на якій вона си діла. 
Дівчинка підвела голову, щоб 

подивитися, хто підвівся, і в 
неї перехопило подих. Це був 
Террі – хлопчик, який завдав їй 
стільки неприємностей у школі. 
Він говорив про неї неправду, 
висміював і робив її життя не-
стерп ним. Згодом він став трохи 
дружелюбнішим, але біль від 
його вчинків усе ще не минув.

Тепер він стояв перед церк-
вою, наповненою людьми, і го во-
рив: «Я хочу бути учнем. Я хочу 
віддати своє життя Ісусові!»

Ще кілька людей підвелися у 
відповідь на запрошення пасто-
ра Міллера. Сара зрозуміла, що 
Ісус використав її, щоб торкну-
тися серця іншої людини. За все 
своє зовсім юне життя вона ще 
ніколи не від чувала такої радості 
та щастя.

Коли служитель молився 
за тих, хто відгукнувся, Сара 
відчула, як сльози навернулися 
на очі. Від повідь на заклик стати 
учени цею Ісуса змінила її життя, 
і вона не могла уявити себе ки-
мось іншим. Яким би не було 
май бутнє, вона знала, що завжди 
діли тиметься Божою любов’ю 
з усіма, кого зустріне. Вона 
завжди буде ученицею Ісуса.

Коли пастор закінчив свою 
молитву, Сара вигукнула особ-
ли во радісне «Амінь!»

1 Маримба – ударний музичний інструмент, 
схожий на ксилофон.
2 Укулеле – гавайський чотириструнний 
різновид гітари.

ПРИГОТУЙТЕСЯ ЙТИ:

Чи хотіли б ви бути уч-
нями Ісуса? Просто моліться 
цією молитвою щоранку:

«Дорогий Ісусе, я хочу 
бути Твоїм учнем. Навчай 
мене, наставляй і направляй 
на кожному кроці мого 
шляху. Я на лежу тобі. Амінь».
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Еллен Уайт здригнулася уві 
сні. Сон здавався таким реаль-
ним. Вона спостерігала за своїм 
сином Едсоном, який відпочивав 
на пляжі з дру зями. Вони були 
настільки зо се реджені на розва-
гах, що не помічали, як від да-
ляють ся від берега.

Океанські хвилі піднімалися 
все вище й вище і безшумно 
наближалися до групи молоді, 
перш ніж роз би тися об берег 
із могутнім ревом. В Еллен 
перехопило подих.

– Не можна гаяти ні хви-
ли ни! – закричала вона, нама-
гаючись, щоб її почули крізь 
вітер, воду та хвилі. – Відплив! 
Підводна течія!

Еллен знала: коли хвилі 
повер нуться до океану, вони 
мо жуть забрати із собою цих 
молодих людей, які нічого не 
підозрюють. Вони, напевно 
потонуть. Раптом жінка почула, 
як Едсон скрикнув від страху. 
Потім вона прокинулася.

Її вже дорослий син жив 
далеко від дому. У нього були 

проблеми. Батько Едсона помер. 
Також померли його брати. 

Того самого дня Еллен 
напи сала йому листа й розпо-
віла про свій жахливий сон. 
«Підводна течія – це сила 
сатани і тверда, незалежна, 
вперта власна воля», – писала 
вона. Жінка нагадала синові, 
що йому слід віддати своє життя 
Богові.

Тоді й сталося дещо диво-
виж не. Едсон повірив їй. Він 
сказав собі: «Я загубився і 
за був про небесне. Мені треба 
змінитися».

І він справді змінився! Після 
тривалих молитов він почав 
нове служіння. Він спустив 
невеликий пароплав «Ранкова 
зірка» вниз могутньою річкою 
Міссісіпі на південь Сполучених 
Штатів. Чоловік використовував 
цей пароплав як церкву та школу 
для афроамериканців, які жили 
в цьому районі, щоб ділитися 
з ними Євангелієм. Згодом він 
допоміг заснувати 15 шкіл, 
видавництво для друку книг для 

афроамериканців і санаторій 
для задоволення їхніх медичних 
потреб.

Історія Едсона Уайта чудово 
ілюструє два важливих уроки. 
По-перше, батьки не повинні 
зневірюватися у своїх дітях. 
Еллен писала йому багато листів 
і завжди давала зрозуміти, що 
любить його. А по-друге, ніколи 
не пізно стати учнем Ісуса.

Ось чому, коли Едсон нареш ті 
впустив Ісуса у своє серце і по чув 
слова Спасителя: «Іди по всьому 
світу й поділися з людь ми Моєю 
любов’ю», – він відгукнувся з 
готовністю. «Я піду,  – сказав він 
радісно. – Я піду!»

Ось що роблять учні.

ПРИГОТУЙТЕСЯ ЙТИ:

Чи готові ви піти та стати 
учнем Ісуса? З молитвою 
обміркуйте наведені ідеї.

• Стати волонтером у місце-
вій їдальні. Подавайте їжу 
з любов’ю.

• Знайдіть способи збору 
коштів для ADRA.

• Порадуйте свого пастора, 
запропонувавши допомогу 
в церкві.

• Пишіть підбадьорливі 
повідомлення людям, які 
зіткнулися з труднощами.

Ä
ÐÓÃÀ ÑÓÁÎ

ÒÀ

Í³êîëè íå ï³çíî
«Радість, успіх, слава твого служіння полягають 

у тому, щоб завжди охоче відповідати на заклик 
Учителя: “Ось я, – пошли Ти мене!”» 

(Е. Уайт. Вибрані вісті. Т. 2. С. 168).
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ЗЗростання ростання 
учнівучнів

Ìîëèòîâí³ Ìîëèòîâí³ 
÷èòàííÿ÷èòàííÿ

Õòî òàêèé 
ó÷åíü?
Ñ. 6Ñ. 6

Æèâó÷è 
ÿê ó÷í³ 
²ñóñà
Ñ. 10Ñ. 10

Ñê³ëüêè 
êîøòóº 
áóòè ó÷íåì?
Ñ. 16Ñ. 16

«Íåìàº âèùîãî
ïîêëèêàííÿ, 
í³æ áóòè ó÷íåì 
²ñóñà Õðèñòà. 
Êîæåí ñïðàâæí³é 
ó÷åíü ïîâèíåí 
ïðàãíóòè
áóòè ñõîæèì 
íà ²ñóñà».


